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l. Základná charakteristika konsolidovaného celku

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je
právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými prijmami.
Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosťo všestranný rozvoj jej územia
a o potreby jej obyvateľov.

1.1 Geografické údaje

Geografická poloha obce:
Mesto Moldava nad Bodvou leži juhozápadne od Košic na medzinárodnej ceste E 571 smerom
na Rožňavu. V týchto miestach sa končí Košická kotlina a začína sa rozmanitý terén
Slovenského krasu. Cez mesto prechádza 21. poludník.

Susedné mestá a obce:
obec Drienovec
obec Čečejovce

obec Mokrance
obec Jasov

Celková rozloha obce:
214 ha

Nadmorská výška:
2l6mn. m.

1.2 Demografické údaje

Hustota a počet obyvateľov:

Hustota obyvateľstva: 564 na km2

Počet obyvateľov: IO 320

vývoj počtu obyvateľov:

k 31.12.2010: IO 191
k 31.12.20 II: IO 234
k 31.12.2012: 10288
k 31.12.2013: IO 296

1.3 Symboly obce

Erb obce:

V modrom štite strieborná holubica so zlatým zobákom, obkolesená dvoma
prekríženými zlatými klasmi
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Vlajka obce:

Vlajka Moldavy nad Bodvou pozostáva zo siedmich pozdížnych pruhov vo
farbách bielej, modrej, žltej, modrej, žltej, modrej a bielej. Vlajka má pomer
strán 2: 3 aje ukončenázástrihom siahajúcim do tretiny dížky listu vlajky.

Pečať obce:

Mold.v, n.d Bodvou

Holub, ako odtlačok pečatidla z 19. stor. s kruhopisom * SZABAD SZEPSI
VAROSA PECSÉTJE na pisomnostiach z 28. apríla 1870 je v zbierke pečatí

v Košiciach. Skôr je na pisomnostiach mesta z r. 1533, ktoré sú uložené
v Budapesti.

Snp.l

1.4 Logo obce

Pôvodným historickým pečatným symbolom starobylej Moldavy nad Bodvou bola len
holubica, symbol sv. Ducha, ktorému bol zasvätený miestny gotický kostol zo 14. storočia.

Hoci najstarší známy dokument, ktorý dokladá používanie tohto symbolu, je z roku 1603 je
pravdepodobné, že v meste sa používal už aj sto rokov predtým. Cisár Ferdinand II. Písomne 2.
mája 1634 potvrdil" dávnejšie používaný znak ".

Najznámejšiu predlohu erbu mesta Moldava nad Bodvou predstavuje nedatovaná nástenná
maľba v bývalom dome Abovsko-tumianskej župy v Košiciach ( dnes Východoslovenské
múzeum ). V strede modrého oválneho štítu je biela holubica obkolesená vencom z klasov
a kvetov. Túto podobu erbu si osvojilo aj mesto. Až po konzultáciách s heraldickou komisiou
v 80. rokoch sa veniec nahradil klasmi obvykJejšími v domácej heraldike. V takejto podobe
mesto používa svoj erb od 6. júna 1985.

Hlavnou erbovou figúrou je teda holubica, ktorá má odpradávna vo všetkých kultúrach
veľký symbolický význam.

Podľa biblie je holubica symbolom skončenia potopy, pretože v zobáčiku priniesla
Noémovi do archy olivovú ratolesť.

Pri krste Ježiša v rieke Jordán sa nad jeho hlavou vznáša holubica.
Svätý duch sa takmer vždy zobrazoval v podobe holubice, napr. pri zvestovaní Panny Márie,
pri zobrazení trojjedinosti a scén božskej inšpirácie.

Sedem darov svätého Ducha ( múdrosť, rozvoj, dobrá rada, sila, poznanie, zbožnosť

a bohabojnosť) symbolizovalo sedem holubov.

1.5 História obce

Prvá písomná zmienka o meste je z r. 1255. Úradný názov MOLDAVA NAD BODVOU je z r.
1927.
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Úrodné údolie rieky a križovatka obchodných ciest predurčuje obyvateľov k
poľnohospodárstvu a k žiadaným remeslám, ako výroba vozov, kováčstvo a pod .Významnú
polohu mesto využíva k svojmu rozvoju. Tak to bolo aj v 14. storoči, kedy pre vysoké mýto a
dane v Košiciach, obchodnici Košice obchádzali a cestu na sever do Poľska našli cez Moldavu.
Vtedy sa tu uskladňovalo víno z tokajskej oblasti v dodnes existujúcich, miestami až
trojpodlažných pivniciach.

V r. 1427 mala Moldava okolo 800 obyvateľov, ako slobodné kráľovské mesto malo
trhové právo, obecnú školu a rôzne remeselnícke cechy. Rozvoj mesta zabrzdili len pohromy
ako vojny, ničivé požiare, povodne a morová epidémia, ktoré značne zdecimovali
obyvateľstvo. V r. 1794 celé mesto opäť vyhorelo, zachovali sa len kamenné múry kostolov a
jedna drevená brána, na ktorú neskôr v latinčine vyryli nápis "Plameňom som horela a predsa
som nezhorela". Táto brána sa nachádza v expozícii Východoslovenského múzea a verná kópia
bola osadená na pôvodnom mieste a odhalená v r.1996.

Blízkosť Košíc vždy ovplyvňovala históriu mesta. V r. 1868 sa začala železničná

doprava do Košíc a v r.1894 aj do Medzeva. Sčítanie ľudu v r. 1890 zaznamenáva 1756
obyvateľov väčšinou maďarskej národnosti, menej je Slovákov a najmenej nemeckej
národnosti. Prevláda rímsko-katolicka viera, v menšine sú refornlovaní. V tých časoch už mala
Moldava význam okresného sídla, sídlil tu okresný súd. Okresným mestom bola Moldava nad
Bodvou do r. 1960. Strata statusu okresného sídla znamenala a znamená dodnes výrazné
spomalenie rozvoja infraštruktúry.

Dôležitejším medzníkom, aj keď nie vždy v prospech mesta bola výstavba
Východoslovenských železiarní v Košiciach, kedy sa aj v Moldave nad Bodvou spustila
hromadná bytová výstavba a prílev obyvateľov. V r. 1965 malo mesto 3 675 obyvateľov, v r.
1982 už 6 325, v roku 1991 - 8 796 a v súčasnosti je počet obyvateľov nad IO tisíc. O niečo

prevláda obyvateľstvo maďarskej národnosti a rímsko-katolíckeho vierovyznania.
Do r. 1989 produkovalo na území mesta cca 12 väčších výrobných závodov a 2

poľnohospodárske podniky. Existovalo 6 materských škôl, detské jasle, 4 základné školy, 2
gymnázia, I odborná poľnohospodárska škola, I zdravotné stredisko, detská nemocnica so 40
lôžkami so spádovým územím 40 tis. obyvateľov.

Po nežnej revolúcii v r. 1989 nastal v mnohých oblastiach života mesta zlom. V
mnohých podnikoch sa výroba zredukovala alebo úplne zastavila. Začína sa rozmáhať

súkronmé podnikanie, prevažne zamerané na obchodovanie s hotovými výrobkami.
Zatiaľ čo hospodárstvo zápasí s problémami, po revolúcii dochádza k priaznivým

zmenám v živote obyvateľov z hľadiska samosprávneho. Mesto ako samosprávny, samostatný
územný celok hospodári so svojimi príjmami a výdavkami na základe svojho rozpočtu. Vo
funkcii primátora je už 21. rok, to znamená šieste volebné obdobie, Ing. István Zachariaš.
V meste nastal návrat k tradíciám. Na zachovanie tradície malomestského rázu sa začala

realizovať koncepcia Centrálnej mestskej zóny, vybudovalo sa námestie s fontánou, začali sa
upravovať priľahlé domy a priestranstvá, uličky a ulice, zrekonštruovalo sa verejné osvetlenie.
Pozornosť sa venovala zachovaniu kultúrnych pamiatok, ako napr. budova Mestského úradu,
Rímsko-katolícky kostol z 15.storočia, Reformovaný kostol z r. 1773. Sprístupnilo sa
národopisné múzeum s pôvodnou kováčskou vyhňou.

Blízkosť medzinárodného letiska v Košiciach, prístup železnicou a medzinárodná cesta
na trase ktorej sa Moldava nad Bodvou nachádza, možnosť ubytovať sa v meste ( Penzión
Bodva, Reštaurácia Ferdinand a Motel Orgován) cca 70 návštevníkom mesta, to všetko
príspieva k čoraz väčšej atraktivite Moldavy nad Bodvou a blízkeho okolia.
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1.6 Panúatky
Mesto je východiskovým bodom za prírodnými krásami okolia. Smerom na sever sa

nachádza obec Jasov s kláštorom premonštrátov a sprístupnenou kvapľovou jaskyňou,

nasleduje Medzev so svojimi starodávnymi hámorskými tradíciami, pri pokračovaní v ceste
obec Štós, je známa svojimi klimatickými kúpeľami, Smolník je bývalým baníckym mestom.
Cesta pokračuje ďalej do Slovenského raja, na Spiš.

Smerom na západ od Moldavy začína Slovenský kras snezabudnuteľnou Zádielskou
tiesňavou, s unikátnym prírodným výtvorom - 110 m vysokou -"Cukrovou homoľou",

turnianskyrn hradným vrchom so zrúcaninami stredovekého hradu. Prí Turni nad Bodvou v
obci Hosťovce je hraničný prechod do Maďarska, so širokou možnosťou agroturizmu v
Cserehátskej a Tokajskej oblasti.

Uznanou kultúrnou pamiatkou je :
o Rímskokatolícky kostol z 13. storočia. Podobu trojloďového kostola dostal koncom 15.

storočí a za kráľa Mateja. Pri požiari r. 1974 bol značne poškodený a obnovený v
baroko-klasicistickom štýle. Najstaršou a najvzácnejšou časťou chrámu sú pôvodné
gotické klenby svätyne, neogotický hlavný oltár z konca 19. storočia. V tomto kostole
je v r. 2005 pri príležitosti obnovenia interiéru rímsko-katolíckeho kostola umiestnená
stropná maľba ako ukážka spolupráce partnerských miest Karcag MR, Tišnov ČR,

Brzozow PR a Moldava nad Bodvou SR.
o Kováčska vyhňa majstra G. Zsolnera, pochádza z 19. storočia. Zachovala sa

v pôvodnom stave.
o Mestský úrad je postavený v roku 1913. Ide o jednoposchodovú stavbu so štvorcovým

pôdorysom. Je charakteristická recesným slohom.

Mesto Moldava nad Bodvou na začiatku 6. volebného obdobia v zmysle § 14 zákona
č.49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu, v znení neskorších predpisov vedie evidenciu
pamätihodností mesta:

o Kostol reformovanej cirkvi - Kostol reformovanej cirkvi sa nachádza na námestí
v historickom centre. Pochádza z roku 1773 a je postavený v klasicistickom štýle. Veža
bola dostavaná v roku 1789, má dva zvony. Kostol bol rekonštruovaný v rokoch
1876,1922,1951 a opäť v rokoch 1997-1999. Zaujímavosťou je prekrásne vyrezávaná
kazateľnica.

o Bývalá synagóga židovskej obce - Synagóga v Moldave nad Bodvou sa nachádza v
centrálnej časti mesta v blízkosti riečky Bodva a rovnomenného penziónu. Stojí na
okraji zachovanej časti pôvodnej zástavby rodinných domov, ktoré boli v 2. pol. 20.
storočia čiastočne asanované, kvôli plánovanej výstavbe kultúrneho domu a hotela
Bodva, z ktorých bol nakoniec postavený iba hotel. Samotná synagóga, ktorej
existencia v dôsledku holokaustu 2. svetovej vojny stratila svoj pôvodný zmysel a
funkčnosť, sa v rokoch totality doplnila o dvojpodlažnú prístavbu a bola využívaná ako
pioniersky dom, neskôr ako centrum voľného času. V rámci reštitúcií bola vrátená
židovskej náboženskej obci a neskôr sa dostala do majetku mesta kúpou. Toho času je
už niekoľko rokov nevyužívaná.

o Zachovalý rodinný dom z 18 st. (Bányászov dom) na Vodnej ul. Č.1S - zachovalý
rodinný dom z I 8.st. reprezentujúci dobovú architektúru.

o Rimskokatolicky farský úrad na hlavnej ul. č. 108 - dvojpodlažná budova
rímskokatolíckeho farského úradu v Moldave nad Bodvou bola postavená na konci 18
st. v klasicistickom štýle. Nachádza sa na Hlavnej ul. č.108, v severnej časti mesta. Na
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•

•
•

•
•

čelnej strane má medzi oknami výklenok so soškou sv. Jána Nepomuckého, patróna
všetkých farností. Fara bola rekonštruovaná v r.2000.
Vinna pivnica - Moldava nad Bodvou sa rozprestierala na križovatke stredovekých
obchodných ciest kde sa stretávali obchodníci zo severu a juhu. V meste sa vybudovali
dvoj a trojpodlažné pivnice s cieľom uskladniť víno a poľnohospodárske plodiny.
Svedčia o tom mnohé pivnice nachádzajúce sa pod historickým centrom mesta.
Z peňažných prostriedkov Phare - CBC a zo zdrojov mesta sa zrealizovalo múzeum vín
vo viacpodlažnej pivnici, ktorá sa nachádza pod Mestským kultúrnym strediskom.
Krypta OTTOHÁL - krypta z prelomu 19. a 20. storočia na moldavskom cintoríne.
Krypta SOLTÉSZ - krypta z konca 19. storočia vybudovaná v klasicistickom štýle na
moldavskom cintoríne.
Krypta CSIPSZER - krypta zo začiatku 20. storočia na moldavskom cintoríne.
Krypta PERSENSZKY - krypta z konca 19. storočia vybudovaná v neorománskom
štýle.

1.7 Významné osobnosti obce
Mesto preslávil:

• V oblasti vín rodák Szepsi Laczkó Máté, ako objaviteľ tokajského samotoku - "aszú".
Okolo roku 1631 moldavský rodák Máté Laczkó Szepsi pripravil pre kňažnú Zuzanu
Lórántffyovú prvý tokajský samotok. Už spomenutý Szepsi Laczkó Máté 11576- I633/,
okrem objavenía tokajského samotoku - aszú, bol literárne činný ako historik a básnik.

• Szepsi Csombor Márton 11595-16221 je autorom prvého po maďarsky písaného
cestopisu Europica varietas, v ktorom opisuje svoju cestu po Európe v rokoch 1616­
1619. Neskôr pod názvom Dvorná schóla vydal prvé maďarsky písané mravoučné ­
pedagogické dielo. Stal sa členom štrasburskej akadémie. Zomrel mladý, ako obeť

morovej epidémie.
• Szepsi Korotz Gyorgy žil v 16. storočí, bol učiteľom, kazateľom, kancelárom kniežaťa

Štefana Bocskaya .

1.8 Výchova a vzdelávanie
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v meste poskytuje:
• Gymnázium Štefana Moyzesa na ul. Školskej a Stredná odborná škola ­

Szakk6zépiskola na ul. Hlavnej
• I. Základná škola na ul. ČSA a II. Základná škola na ul. Severnej, ako aj Základná

škola a Gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským - Szepsi Magyar Tannyelvií
Alapiskola és Gymnázium na ul. ČSA 1v počte 3 ZŠ 1

• Materská škola v počte 5 1 ul. Krátka, Severná, Hviezdoslavova, časť Budulov
a Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským.

Na mimoškolské aktivity je zriadená:
• Základná umelecká škola na ul. Hlavnej
• Centrum voľného času na ul. Školskej

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania sa bude
orientovať na rozšírenie výchovy a vzdelávanía detí s vyučovacím jazykom maďarským.
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1.9 Zdravotníctvo
Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje:
• Súkromní lekári, korí prenajímajú priestory Polikliniky na ul. ČSA, ktoré od

l.novembra 2013 spravuje Mesto Moldava nad Bodvou.
• Nezisková organizácia - Zachraňujeme žívoty, n.o. ( zriadená mestom a obcami

ZMOUB ), ktorá poskytuje pohotovostnú zdravotnú službu počas pracovného voľna.

1.10 Sociálne zabezpečenie

Sociálne služby v meste zabezpečuje:

• Zariadenie pre seniorov, Domov dôchodcov Sv. Alžbety na ul. Hlavnej 87
• Opatrovateľská služba, ktorá sa realizuje cez Mestský úrad v Moldave nad Bodvou

1.11 Kultúra
Spoločenskýa kultúrny život v meste realizuje:

• Mestské kultúrne stredisko, príspevková organizácia mesta
• Kováčska vyhňa - národopisné múzeum v správe MsKS
• Regfilm s.r.o., súkromná spoločnosť zabezpečujúca vysielanie mestskej televízie.

1.12 Hospodárstvo
Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v meste:
• Penzión Bodva, s.r.o., ktorý poskytuje aj ubytovacie služby cca pre 40 osôb
• Reštaurácia Ferdinand, ktorá poskytuje aj ubytovacie služby cca pre 10 osôb
• Motel Orgován, ktorý poskytuje aj ubytovanie

Poľnohospodárska výroba v meste realizuje:
• Agromold, a.s.

1.13 Organizačná štruktúra mesta

Primátor mesta:
Zástupca primátora mesta:
Hlavný kontrolór mesta:
Mestské zastupiteľstvo:

Ing. István Zachariaš
Ing. László Iván
JUDr. Magdaléna Lucskayová
Csaba Bartók
Ing. Ján Csala
Ing. Július Grulyo
PhDr. Mgr. Peter Halász
Ing. Imrich Ikrényi
Ing. László Iván
Mgr. Gabriela Janičová

Oľga Kiš-Pálová
Ing. K6teles László
PaedDr. Jana Ločová

Ján Lukács
Ing. Oliver Kovács
Imrich Zborai
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Komisie:
• finančná

• stavebná, životného prostredia a dopravy

• bytová
• školstva
• kultúry a športu
• sociálnych vecí a zdravotníctva
• obchodu a služieb
• pre rómsku problematiku
• cestovného ruchu
• na ochranu verejného záujmu
• pre miestnu časť Budulov
• pre spoluprácu s cirkvami
• pre spoluprácu s podnikateľským sektorom

Mestský úrad:
Konsolidovaný celok tvoria:

Neziskové organizácie založené mestom:
• Zachraňujeme životy n.o., Školská 2, 045 Ol Moldava nad Bodvou

štatutárny orgán: Ing. Eva Sivoková
základná činnosť: ostatné činnosti v zdravotníctve

• ETP Moldava - Housing n.o., Školská 2, 045 Ol Moldava nad Bodvou
štatutárny orgán: Iveta Koroncziová
základná činnosť: ostatná sociálna starostlivosť bez ubytovania

Rozpočtové organizácie mesta:
• Základná škola, Čs. armády IS, 045 OI Moldava nad Bodvou

štatutárny orgán: PaedDr. Jolana Liszkaiová
základná činnosť: základné školstvo

• Základná škola, Severná 21, 045 OI Moldava nad Bodvou
štatutárny orgán: Mgr. Helena Dubinská
základná činnosť: základné školstvo

• Základná škola a gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským, ČSA 15, 045 Ol
Moldava nad Bodvou

štatutárny orgán: Mgr. István Nagy
základná činnosť: základné školstvo

• Základná umelecká škola, Hlavná 67, 045 Ol Moldava nad Bodvou
štatutárny orgán: Miroslav Smrek
základná činnosť: vzdelávanie v základných umeleckých školách

• Centrum voľného času CVrČek, Školská 5, 045 Ol Moldava nad Bodvou
štatutárny orgán: Mgr. Mária Tóthová
základná činnosť: ostatné vzdelávanie

• Zariadenie pre seniorov, Domov dôchodcov Svätej Alžbety, Hlavná 87, 045 Ol
Moldava nad Bodvou

štatutárny orgán: Mgr. Mária Szilágyiová
základná činnosť: činnosť sociálnej pomoci s ubytovanim

Prispevkové organizácie mesta:
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• Mestské kultúrne stredisko, Hlavná 58, 045 Ol Moldava nad Bodvou
štatutárny orgán: Mgr. Erika Vitéz
základná činnosť: činnosti knižníc a archívov

Obchodné spoločnosti založené mestom:
• BodvaTel s.r.o., Školská 5, 045 Ol Moldava nad Bodvou

štatutárny orgán: Valéria Vincová
vklad do základného imania: 7 867,00 EUR
základná činnosť: hotelové a podobné ubytovanie, stravovanie

2. Rozpočet obce na rok 2013 a jeho plnenie

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2013.
Obec v roku 2013 zostavila rozpočet podl'a ustanovenia § IO odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z.
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2013 bol zostavený ako prebytkový.
Bežný rozpočet a kapitálový rozpočet bol zostavený ako prebytkový.

Hospodárenie obce sa riadilo podl'a schváleného rozpočtu na rok 2013.
Rozpočet obce bol schválený obecným zastupitel'stvom dňa 13.12.2012 uznesením Č. 2012/178
Rozpočet bol zmenený dvakrát:

prvá zmena schválená dňa 20.06.2013 uznesením Č. 2013/226
druhá zmena schválená dňa 12.12.20\3 uznesením Č. 20\3/266

Rozpočet obce k 31.12.2013 v eurách

Rozpočet Rozpočet

po zmenách
Príjmy celkom 7722894 8847727
z toho:
Bežné priimv 6670732 6704048
Kapitálové príjmy 802782 490561
Finančné príjmy 319000 1354481
Priimv RO s právnou subiektivit. 300000 298637
Výdavky celkom 6977564 8766076
z toho:
Bežné výdavky 3081 787 3192635
Kapitálové výdavky 482831 I 911 339
Fínančné výdavky 629586 509956
Výdavky RO s právnou subiekt. 2783360 3152146
Rozpočetobce 745330 81651

2. I Plnenie príjmov za rok 2013 v eurách

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenía
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8847727 9165537 103

l) Bežné príjmy Mesta Moldava nad Bodvou - daňové príjmy:

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
2921 800 2929361 100

2.1 Bežné príjmy - nedaňové príjmy:

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
762764 803 123 105

3) Bežné prijmy - ostatné príjmy (granty a transfery) :

Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
3019484 3098538 102

Mesto prijalo nasledovné granty a transfery:

P.č. Poskvtovatel' Suma v EUR Učel

l. UPSVaR Košice 4208,10 Výkon správy OP
2. UPSVaR Košice 92531,00 Stravné pre deti v HN
3. UPSVaR Košice 21 480,40 Skolské potreby pre deti v HN
4. UPSVaR Košice 34333,01 Pridavky na deti
5. UPSVaR Košice 159 518,31 DvHN
6. UPSVaR Košice 159,34 Pohrebné
7. UPSVaR Košice 5821,86 Aktivačnáčinnosť

8. UPSVaR Košice 3220,02 Znevýhod. uchádzač § SOi
9. UPSVaR Košice IO 241,86 Chránená dielňa

IO. Kraiský školský úrad 42473,40 Vzdelávacie poukazy
ll. Kraiský školský úrad 38 754,00 Dopravné
12. Krajský školský úrad 15 559,00 Predškolská výchova
13. Krajský školský úrad 2076300,00 Norrnativne prostriedky
14. Krajský školský úrad 6669,00 Odchodné - RO
15. Krajský školský úrad 37399,00 Znevýhodnené prostredie
16. Urad vlády SR 2500,00 Kultúrne služby
17. MDVaRRSR 25674,22 SFRB
18. MDVaRRSR 5988,22 Cestná infraštruktúra
19. Min. financií SR 43254,00 Nepedagog. zamestnanci
20. Min. financií SR 10915,51 Voľbu do VUC
21. MPaRVSR 4275,00 Projekt rekonštrukcíe DD
22. MPaRVSR 127761,51 Projekt SLM
23. MPaRVSR 17927,73 Proiekt ZS Slovenská
24. Min.práce, soc.vecí a rodiny 153 600,00 Sociálne služby - DD
25. Min.práce, soc.vecí a rodiny 31 680,00 Soc.sl. - Zachraňuieme životy n.o.
26. Fond sociálneho rozvoja 54803,58 Terénny sociálny pracovníci
27. OU Košice-okolie 10901,15 Matrika
28. OU Košice-okolie 25 327,00 Skolstvo
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29. OU Košice-okolie 568,16 Cestná doprava
30. OU Košice-okolie 3658,71 REGOB
31. OU Košice-okolie l 967,00 Zivotné prostredie
32. OU Košice-okolie 374,40 Skladník CO
33. Kraiský stavebný úrad 18 382,38 Spoločný úrad
34. Ostatné subiekty verei.spf. 2311,88 CinnosťCVC
35. KSK 6000,00 Dni Mesta
36. TESCO 2000,00 Projekt TESCO

SPOLU: 3098538,75

Granty a transfery boli účelovo viazané a boli použité v súlade s ich účelom.

4) Kapitálové prijmy mesta:

Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
490561 482328 98

V roku 2013 obec získala nasledovné granty a transfery;

P.Č. Poskvtovatel' dotácie Suma v EUR Investičnáakcia
1. MPaRVSR 157663,17 Projekt rekonštrukcie DD
2. MPaRV SR 101 010,42 Projekt SLM
3. MPaRVSR 68591,74 Projekt ZS Slovenská
4. Obvodný úrad Košice 15000,00 Ochrana vereiného poriadku

S) Prij mové finančné operácie:

Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
l 354481 I 550016 115

6) Prijmy rozpočtovýchorganizácií s právnou subjektivitou:

B' ,ezne pril my :
Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia

298637 301 897 101

K '1'1aPI a ove prllmv ;
Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia

O O O

2.2 Čerpanie výdavkov za rok 2013 v eurách

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
8766076 8993446 102

I) Bežné výdavky:

Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia

Konsolidovaná výročná správa Mesta Moldava nad Bodvou za rok 2013 12



3 192 635

vtom·

3302400,13 103

Funkčná klasifikácia Rozpočet Skutočnosť % plnenia
Výdavky verejnei správy 749964 770103 102
Všeobecné služby 18 150 17695 97
Transakcie vereiného dlhu 51 418 52535 102
Policajné služby 276880 263464 97
Ochrana pred požiarmi 1648 2296 139
Všeobecná pracovná oblasť 23460 19464 82
Poľnohospodárstvo, lesníctvo, ... 400 400 100
Doprava 45342 54570 120
Nakladanie s odpadmi 390 179 419647 108
Rozvoj obcí 119046 122428 103
Zásobovanie vodou 35461 37139 104
Verejné osvetlenie 100000 99902 100
Bývanie a občianska vybavenosť 225499 243 852 97
Rekreačné a športové služby 25130 27394 100
Kultúrne služby 132 100 132077 106
Vysielacie a vydavateľské služby 72 100 74208 103
Predškolská výchova a základné
vzdelávanie 465078 474 113 100
Služby v školstve 52000 66471 99
Staroba 29050 27798 96
Sociálna pomoc občanom 327480 345 128 105
Sociálne zabezpečenie 52250 51 716 98
Spolu 3192635 3302400 103

2) Kapitálové výdavky:

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
1911339 l 843 377 96

v tom:

Funkčná klasifikácia rozpočet skutočnosť % plnenia
Výdavky verejnei správy 189000 l02702 54
Cestná doprava 13 010 14179 108
Rozvoj obcí 151 773 154794 101
Verejné osvetlenie 12000 O O
Bývanie a občianska vybavenosť 1202316 1216214 101
Základné vzdelávanie 62000 76988 124
Sociálne zabezpečenie 281 240 278500 99
Spolu 1911339 1843377 96

3) Výdavkové finančné operácie:

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12.2013 % plnenia
509956 672 965 131
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4) Výdavky rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou:

B' , 'd kezne vy av KV :

Rozpočet na rok 2013 Skutočnosť k 3Ll2,2013 % plnenia
3 152146 3174704 100

K "I ' 'd kaplta ove vyc av iV:

Rozpočetna rok 2013 Skutočnosť k 31.12,2013 % plnenia
O O O

2,3 Plán rozpočtu na roky 2014 - 2016

23.1 Príjmy celkom

Skutočnosť Plán na rok Plán na rok Plán na rok
k 3Ll2-2013 2014 2015 2016

Príimv celkom 9165537 7393924 7260324 7260324
z toho:
Bežné príjmy 6831 297 6913924 6960324 6960324
Kapitálové príimy 482327 180000 O O
Finančné príjmy 1550015 O O O
Prijmy RO s právnou 301 898 300000 300000 300000
subiektivitou

23,2 Výdavky celkom

Skutočnosť Plán na rok Plán na rok Plán na rok
k 3Ll2-2013 2014 2015 2016

Výdavky celkom 8993446 7316108 6797498 6797498
z toho:
Bežné výdavky 3302400 3238038 3173710 3173710
Kapitálové výdavky I 843377 18710 3000 3000
Finančnévýdavky 672 965 909360 420788 420788
Výdavky RO s právnou 3174704 3 ISO 000 3200000 3200000
subiektivitou

3, Hospodárenie obce a rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2013

Hospodárenie obce Skutočnosť k 31.12.2013

Bežné príjmy spolu 7133 193,8"
toho: bežné príjmy obce 6831296.60

bežné prijmy RO 301897.24

Bežné výdavky spolu 6477104,26
z toho: bežné výdavky obce 3302400.1

bežné výdavky RO 3174704,1

BeÚlÝ rozpočet 656089,61
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!Kapitálové príjmy spolu 482327,57
lz toho: kapitálové príjmy ohce 482327,51

kapitálové príjmy RO o,oe
lKapitálové výdavky spolu l 843377,26
~ toho: kapitálové výdavky obce 1843377,26

kapitálové výdavky RO 0,00

lfillf1lt4lovj rozp«et - l 361 049,61

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu - 704 960,0~

VyllÍčenie Zprebytku -14332,82
Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -719292,9C
Príjmy z finančných operácii l 550015,57
Výdavky z finančných operácií 672 964,94
RozdklfllflUlčlfjclloperácH 877050,63
PRIJMY SPOLU 9 165537,01
VYDAVKY SPOLU 8993446,46
Hospodárenie obce 157757,73
Vyl/Íčenie Zprebytku

Schodok rozpočtu v sume - 719292,90 EUR zistený podta ustanovenia § IO ods. 3 písm. a)
a b) zákona Č. 58312004 z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v z.np. bol v rozpočtovom roku 2013 vysporiadaný:

zfinančných operácií 877 050,63 EUR

Zostatok finančných operácií v sume 157757,73 EUR, bol použitý na:
vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 157 757,73 EUR

Zostatok finančných operácií v sume 157 757,73 EUR, navrhujeme použiť na:
tvorbu rezervného fondu 157 757,73EUR

Na základe uvedených skutočností navrhujeme skuločnú tvorbu rezervného fondu za rok 2013
vo výške 157 757,73 EUR.
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4. Bilancia aktíva pasív v eurách

a) Za materskú účtovnú jednotku

4.1 AKTÍVA

Názov Skutočnosť Skntočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12. 2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Majetok spoln 22625469 23490306 23904 533 23198667

Neobežný majetok spolu 17 276 702 18080462 18582706 18194373

z toho:

Dlhodobý nehmotný majetok 230 158 158 86

Dlhodobý hmotný majetok 15054371 15858203 16360448 15972 187

Dlhodobý finančný majetok 2222101 2222101 2222100 2222100

Obežný majetok spolu S 337 SOS 5403173 5315557 4997943

z toho:

Zásoby 2090 9794 9500 7800

Zúčtovaniemedzi subjektami VS 3911207 3988455 3980000 3990000

Dlhodobé pohľadávky O O O O

Krátkodobé pohľadávky 766052 876569 876035 650047

Finančné účty 658156 528355 450022 350096

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. O O O O

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. O O O O

Casové rozlíšenie 11262 6671 6270 6351

4.2 P A S í V A

Názov Skutočnosť Skutočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12. 2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Vlastné imanie a záväzky spolu 22625469 23490306 23904 533 23198667

Vlastné imanie 11 709 206 12480532 12479000 12479000

z toho:

Oceňovacierozdiely O O O O

Fondy O O O O

Výsledok hospodárenia 11 709 206 12480532 12497000 12479000

Záväzky 3875450 3999244 4420233 3729217

z toho:

Rezervy 273513 51746 284351 275000

Zúčtovaniemedzi subjektami VS 17374 2441 15436 13 280
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Dlhodobé záväzky 1455374 1468266 1480370 1350460

Krátkodobé záväzky 749055 545194 650076 540086

Bankové úvery a výpomoci 1380134 1931597 1990000 1550391

Casové rozlíšenie 7040813 7010530 7005300 6990450

b) Za konsolídovaný celok

4.1 A K T ÍV A

Názov Skutočnosť Skutočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12.2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Majetok spolu 23686467 24696378 24282252 24278723

Neobežný majetok spolu 21460155 22309862 22122862 22112906

z toho:

Dlhodobý nehmotný majetok 230 158 158 86

Dlhodobý hmotný majetok 19237824 20087603 19900604 19890720

Dlhodobý finančný majetok 2222101 2222101 2222100 2222100

Obežný majetok spolu 2208862 2372 913 2144930 2150047

z toho:

Zásoby 22889 21330 21660 20860

Z"čtovaniemedzi subjektami VS 79559 53370 67370 67709

Dlhodobé pohl'adávky O O O O

Krátkodobé pohl'adávky 791636 895024 753000 740663

Finančné "čty 1314778 1403189 1302900 1320815

Posl,:ytnuté návratné fin. výpomoci dlh. O O O O

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. O O O O

Casové rozlíšenie 17450 13603 14460 15770

4.2 P A S Í V A

Názov Skutočnosť Skutočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12. 2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Vlastné imanie a záväzky spolu 23686467 24696378 24282252 24278723

Vlastné imanie 11698739 12470905 12369930 12359520

z toho:

Oceňovacie rozdiely O O O O

Fondy 13 557 8691 9550 9470

Výsledok hospodárenia 11 685 182 12462214 12360380 12350050
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Záväzky 4683901 4981979 5230810 4673940

z toho:

Rezervy 367543 107563 370600 370600

Zúčtovaniemedzi subjektami VS 17374 2441 8460 7500

Dlhodobé záväzky 1752577 1862400 1821520 1635000

Krátkodobé záväzky 1119881 1077 979 1099660 900440

Bankové úvery a výpomoci 1426526 1931596 1930570 1760400

Casové rozlíšenie 7303827 7243494 6681512 7245263

5. Vývoj pohl'adávok a záväzkov v eurách

a) Za materskú účtovnú jednotku

5.1. Pohľadávky

Pohľadávky Stav Stav
k 31.12 2012 k 31.122013

Pohľadávkydo lehoty splatnosti 146626 196646

Pohľadávkypo lehote splatnosti 1153368 1288184

5.2 Záväzky

Záväzky Stav Stav
k 31.122012 k 31.122013

Záväzky do lehoty splatnosti 1860681 1691434

Záväzky po lehote splatnosti 343748 322026

b) Za konsolidovaný celok

5.1. Pohľadávky

Pohľadávky Stav Stav
k 31.12 2012 k 31.12 2013

Pohľadávky do lehoty splatnosti 245076 287022

Pohľadávkypo lehote splatnosti 546560 608002

5.2 Záväzky

Záväzky Stav Stav
k 31.12 2012 k 31.12 2013

Záväzky do lehoty splatnosti 2528711 2618353

Záväzky po lehote splatnosti 343748 322026
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6. Hospodársky výsledok v eurách

a) Za materskú účtovnú jednotku

Názov Skutočnosť Skutočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12. 2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Náklady 4962463 4438381 5106873 5142696

50 - Spotrebované nákupy 436353 400169 398400 399899

51 - Služby 668073 629789 670051 669315

52 - Osobné náklady 1343113 1422209 1451832 1462500

53 - Služby 4493 5669 4553 4333

54 - Ostatné náklady na 535807 331998 623118 628111
prevádzkovú činnosť

55 - Odpisy, rezervy a OP 904074 560255 880051 890099

z prevádzkovej a finančnej

činnosti a zúčtovanie časového

rozlíšenia
56 - Finančné náklady 86944 77 653 77 353 78064

57 - Mimoriadne náklady O O O O

58 - Náklady na transfery 980972 1010603 1001515 1010375

a náklady z odvodov prijmov
59 - Dane z prijmov 2866 36 O O

Výnosy 5079468 5200195 5129249 5144239

60 - Tržby za vlastné výkony a 79185 82199 81250 82463

tovar
61 - Zmena stavu O O O O

vnútroorganizačných služieb
62 - Aktivácia O O O O

63 - Daňové a colné výnosy 2900948 3076700 2950315 2961879

a výnosy z poplatkov
64 - Ostatné výnosy 896486 598076 897416 898355

65 - Zúčtovanie rezerva OP 62806 271953 62901 62999

z prevádzkovej a finančnej

činnosti a zúčtovanie časového

rozlíšenia
66 - Finančné výnosy 8077 14796 7001 7003

67 - Mimoriadne výnosy 5292 4752 5033 5115

69 - výnosy z transferov 1126674 1151719 1125333 1126425

a rozpočtový~h príjmov
v obciach, VUC a v RO a PO
zriadených obcou alebo VÚC
Hospodársky výsledok 117005 761814 22376 1543

/ + kladný HV, - záporný HV /
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b) Za konsolidovaný celok

Názov Skutočnosť Skutočnosť Predpoklad Predpoklad
k 31.12.2012 k 31.12.2013 rok 2014 rok 2015

Náklady 7929122 7477 870 7889186 7901396

50 - Spotrebované nákupy 1307990 1225606 1299416 1301522

51-Služby 857023 814100 901315 900741

52 - Osobné náklady 3932673 4218220 3942770 3951818

53 - Služby 4492 4618 4333 4252

54 - Ostatné náklady na 570595 367507 632018 641023
prevádzkovú činnosť

55 - Odpisy, rezervy a OP 1141462 747882 990001 982063
z prevádzkovej a finančnej

činnosti a zúčtovanie časového

rozlíšenia
56 - Finančné náklady 100797 88629 100015 100001

57 - Mimoriadne náklady 253 O 300 O

58 - Náklady na transfery 10 580 10482 16018 16925
a náklady z odvodov príimov
59 - Dane z príjmov 3258 826 3000 3051

výnosy 8064382 8261664 8076742 8080716

60 - Tržby za vlastné výkony a 980480 948111 985416 986325

tovar
61 - Zmena stavu O O O O

vnútroorganizačných služieb
62 - Aktivácia O O O O

63 - Daňové a colné výnosy 2897112 3070930 2898315 2899426
a výnosy z poplatkov
64 - Ostatné výnosy 927 199 610970 928000 929015

65 - Zúčtovanie rezerv a OP 146998 361833 155099 154013
z prevádzkovej a finančnej

činnosti a zúčtovanie časového

rozlíšenia
66 - Finančné výnosy 8376 14905 5912 5312

67 - Mimoriadne výnosy 5292 5654 5000 5215

69 - výnosy z transferov 3098925 3249261 3099000 3101410
a rozpočtových príjmov
v obciach, VÚC a v RO a PO
zriadených obcou alebo VÚC
Hospodársky výsledok 135260 783794 187556 179320
/ + kladný HV, - záporný HV /
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7. Ostatné dôležité informácie

7.1 Poskytnuté dotácie

V roku 2013 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č. 60 o poskytovaní

dotácií z rozpočtu obce:

Prijímateľ dotácie Učelové určenie dotácie Suma poskytnutých
nrostriedkov v EUR

TJ ROMA Sportové služby l 300,00

SK Bodva Sportové služby 300,00

SK Bodva Športové služby 500,00

SK Bodva Sportové služby 900,00

SK Bodva Sportové služby 900,00

XII. skautský oddiel M.Bercsényiho Sportové služby 700,00

Horolezecký klub Športové služby 200,00

Voda a život Sportové služby 1 000,00

Klub tanečného športu PTK Sportové služby 200,00

EgreBi Kultúrne služby 900,00

OV Csemadok Kultúrne služby 900,00

Združenie Moldava a okolie Kultúme služby 200,00

ZO Csemadok Kultúrne služby l 800,00

Slov.zväz zdravotne postihnutých Kultúrne služby 200,00

ZO Csemadok Budulov Kultúme služby 482,90

Spolu 10482,90

7.2 Významné investičné akcie v roku 2013

Najvýznamnejšie investičné akcie mesta realizované v roku 2013:
Dokončila sa rekonštrukcia domova dôchodcov - Domov Sv.Alžbety
Začala rekonštrukcia pamiatkovej budovy mestského úradu na ul. Školskej
a mestského úradu na ul. Barta]ošovej
Dokončil sa projekt cezhraničnej spolupráce Szepsi Lacskó Máteho
Z úveru 1 mil. bola obstaraná budova Polikliniky, ktorá slúži pre zdravotné služby
Nakúpila sa 8 b.j.,
Zrekonštruovala sa budova školskej jedálne pri ZŠ Slovenskej na ul. ČSA IS
Zrealizoval sa nákup bezdrôtového rozhlasu

7.3 Predpokladaný budúci vývoj činnosti

Predpokladané investičné akcie mesta realizované v budúcich rokoch:
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Dokončenie rekonštrukcie pamiatkovej budovy Mestského úradu
Rekonštrukcia verejného osvetlenia

7.4 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.

Vypracoval: Miriam Špegárová

V Moldave nad Bodvou, dňa 16.10.2014

Prílohy:

Predkladá: Ing. Eva Paulinská

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky
• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky
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Účtovná závierka
lliJ riadna
O mimoriadna

Za obdobie
Mesiac Rok

o@TI [IIT[ill]

Názov účtovnej jednotky

Sidlo účtovnej jednotky

Ulica a číslo

SÚVAHA

k 31.12.2013

(v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta)

Mesiac Rok

do OJ:] [IIT[ill]

Súvaha Úč ROPa SFOV I - oI I

psC

[ITili]ili]
Císlo telefónu

Názov obce

Cislo faxu

e-mailová adresa

Zostavená dňa: Podpisový záznam Podpisový záznam Podpisový záznam
osoby zodpovedenej osoby zodpovednej štatutárneho orgánu
za zostavenie za vedenie účtovníctva: alebo člena štatutárneho
účtovnej závierky: orgánu účtovnej jednotky:

]~Cí- ZJ~.
)~U :'lO"~ , " ,/

,.....

[ill] 0JJ CillEG



. Bezprostredne

u

STRANA AKTÍV Ci'lo
Bežné účtovnéobdobie predchádzajúce

'" účtovné obdobiu
~ riadku•c
N Brutto Korekcia Netto NettoO
a b c I 2 3 4

SPOLU MAJETOK
31 128193.46 7637886.45

r. 002 + r. 033 + r. lIO + r. lI4
001 23490307.01 22 639 868.82

A.
Neobežný majetok

002 25 110 087.40 7029624.97 J8 080 462.43 17279044.00
r.003 + r. 011 + 024

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok 003 26173.63 26015.63 158.00 230.00
súčet Ir. 004 až 0101

Aktivované näklady na vývoj
004 0.00 0.00 0.00 0.00AJ.1. (012)· (072+09IAÚ)

2. Softvlr (013)· (073 + O9IAÚ) 005 18554.05 18554.05 0.00 0.00

3.
Ocenilernl präva (014)· (074 +

006 0.00 0.00 0.00 0.0009 IAÚ)

4.
Drobn}' dlhodobý nehmotný majetok

007 7619.58 7461.58 158.00 230.00(018)· (078 + 091 AÚ)

5.
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok

008 0.00 0.00(019) . (079 + 091AÚ) 0.00 0.00

6.
Obstaranie dlhodobého nehmotného
majetku (041)· (093) 009 0.00 0.00 0.00 0.00

7.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý
nehmotný majetok (051) . (095AÚ) 010 0.00 0.00 0.00 0.00

AJ!.
Dlhodobý hmotný majetok súčet

011 22 861 812.91 7003609.34 15 858 203.57 15056713.14
(r. 011 až r. 023)

AJl.l. Pozemky (031 )·(092AÚ) 012 3 522424.68 0.00 3 522424.68 3479910.66

2. Umeleckl diela a zbierky (032)-(092AÚ) 013 3976Q.42 0.00 39760,42 39760.42

3. Predmety z drahých kovov (033)-(092AÚ) 014 0.00 0.00 0.00 0.00

4. Stavby (021)· (081 +092AÚ) 015 16 350 676.89 5112177.01 II 238 499.88 IO 445 388.25

5, Samostatné hnutel'né veci a súbory hnutel'·
ných veci (022) . (082 + 092AÚ) 016 1679157.15 1411805.61 267351.54 284783.57

6.
Dopravné prostriedky (023) - (083 +
092AÚ) 017 488 176.82 176947.41 311229.41 348 145.22

7, Pestovateľské celky trvalých
porastov (025) . (085 + 092AÚ) 018 0.00 0.00 0.00 0.00

8.
Základné stádo a ťažné zvieratá
(026)· (086 + 092 AÚ) 019 0.00 0.00 0.00 0.00

9.
Drobný dlhodobý hrnomý majetok

121589.74 113490.04(028)· (088 + 092AÚ) 020 8099.70 IO 669.05

IO.
Ostatný dlhodobý hmotný majetok

021 780.39 780.39 0.00 0.00(029) . (089 + 092AÚ)

II.
Obstaranie dlhodobého hmotného
maje,ku (042) . (094) 022 659246.82 188408.88 470837.94 448055.97

12.
Poskytnuté preddavk-y na dlhodoby

023 0.00 0.00 0.00 0.00hmo'ný majetok (052) • (095AÚ)

A.III.
Dlhodobý finančnýmajetok súčet

024(r. 025 až r. 032) 2222100.86 0.00 2222 100.86 2222 100.86

A.1lI.!.
Podielové cenné papiere a podiely v dcér-

025 7867.00 0.00 7867.00 7867.00
skej učtovnej jednotke (061 H096AÚ)

2.
Podielové cenné papiere a podiely v spoloč-

026 6640.00 0.00 6640.00nosti, podstatným vplyvom(062) . (096AÚ) 6640.00

3,
Realizovateľné cenné papiere
a podiely (063) . (096AÚ) 027 I 986848,59 0.00 I 986848,59 I 986848.59

4, Dlhové cenné papiere držané
028 220745.27 0.00 220745.27 220745.27do splatnosti (065) . (096AÚ)

5.
Pôžičky účtovnej jednotke v konso-
lidovanom celku (066) . (096AÚ) 029 0,00 0.00 0.00 0.00



Bezprostredne

.~ STRANA AKTÍV Člslo
Bežné účtovnéobdobie predchádzajúce

~ riadk účtovné obdobi
~•c
S Brutto Korekcia Netto Netto
a o C I L j 4

6. Ostalné p(\ži~ky (067) - (096AÚ) 030 0.00 0.00 0.00 0.00

7.
Ostatný dlhodobý finančný

031 0.00 0.00 0.00 0.00majetok (069) - (096AÚ)

8.
Obstaranie dlhodobého finančného majetku

032 0.00 0.00 0.00 0.00(043) - (096AÚ)

B.
Obežný majetok r. 034 + r. 040 +

033 6011 434.54 608261.48 5403 173.06 5349562.92
r.048+r.060 + r.085+ r.098 + r.104

B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 039) 034 9793.97 0.00 9793.97 IO 053.10

8.1.1. Materiál (112 + 119) - (191) 035 9793.97 0.00 9793.97 10053.10

2.
Nedokončená v}Toba a polotovary

036 0.00 0.00 0.00 0.00(121 + 122)· (192 + 193)

3. Výrob~-y (123) - (194) 037 0.00 0.00 0.00 0.00

4. Zvieratá (124) • (19;) 038 0.00 0.00 0.00 0.00

;. Tovar (132 + 133 + 139) - (196) 039 0.00 0.00 0.00 0.00

B.U.
Zúčtovanie medzi subjektami verejne

040 3988454.90 0.00 3988454.90 3911 207.37sorávv súčet Ir. 041 až r. 047)

8.11.1.
Zúčtovanie odvodov prljmov rozpočtových

041 3 007.88 0.00 3007.88 3014.98organizácii do rozpočtu zriaďovateľa (351)

2.
Zúčtovanie transferov štátneho

042
rozpočtu (3;3) 0.00 0.00 0.00 0.00

3.
Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a

043 3985447.02 0.00 3 985447.02 3908 192.39vyššieho územného celku (355)

4.
Zúčtovanie transferov la štátneho rozpočtu

044 0.00 0.00 0.00 0.00v farnci konsolidovaného celku (356)

;. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a
045 0.00 0.00 0.00 0.00vyššieho územného celku (351)

6.
Zúčtovanie transferov zo Státneho rozpočtu

046 0.00 0.00 0.00 0.00iným subjektom (358)

7.
Zúčtovanie transferov medzi subjektami

047 0.00 0.00 0.00 0.00verejnej správy a iné zúčtovania (359)

B.lII.
Dlhodobé pohl'adávky

048 0.00 0.00 0.00 0.00
súčet (r. 049 až 059)

8.111.1. Odberatelia (J IIAÚ) - (39IAÚ) 049 0.00 0.00 0.00 0.00

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (39IAÚ) 050 0.00 0.00 0.00 0.00

3.
Pohľadávky za eskontované cenné

051 0.00 0.00 0.00 0.00papiere (J 13AÚ) - (391AÚ)

4. Ostatné pohl'adávk-y (31 ;AÚ) - (39IAÚ) 052 0.00 0.00 0.00 0.00

5.
Pohradávky voči zamestnancom

053 0.00 0.00 0.00 0.00(33;AÚ) - (39 IAÚ)

6.
Pohľadávky voči združeniu 054 0.00 0.00 0.00 0.00
(369AÚ) - (39IAÚ)

7.
Pohľadávky a závazky z pevných termi-

055 0.00 0.00 0.00 0.00
nových operácii (373AÚ) - (39IAÚ)

8. Pohl'adávky z nájmu (374AÚ) - 1391AÚ) 056 0.00 0.00 0.00 0.00

9.
Pohl'adávky z vydaných dlhopisov 057 0.00 0.00 0.00 0.00
(375AÚ) - (39IAÚ)

IO. Nakúpené opeje (376AÚ) - (391AÚj 058 0.00 0.00 0.00 0.00



Bezprostredne

.~ STRANA AKTív Číslo
Bežné účtovné obdobie predchádzajúce

= účtovné obdobi• riadk~•= Brutto Korekcia Netto Netto~

a b c l 2 3 4

ll. Iné pohl'adávky (378AÚ) - (39IAÚ) 059 0.00 0.00 0.00 0.00

B.IV
Krátkodobé pohl'adávky súčet

060 1484830.76 608261.48 876569.28 767505.11
· Ir. 061 až 084)

B.IV. I OdberaleJia (31IAÚ) - (39IAÚ) 061 0.00 0.00 0.00 0.00

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (391 AÚ) 062 0.00 0.00 0.00 0.00

3 Pohľadávky za eskontované cenné
063 0.00 0.00 0.00 0.00· papiere (313AÚ) - (39IAÚ)

4 Poskytnuté prevádzkové preddavky
064 0.00 0.00 0.00 0.00· 1314AÚl - 1391AÚl

5. Ostatné pohl'adávky (315AÚ) - (39IAÚ) 065 68723.79 0.00 68723.79 31 602.54

6.
Pohľadávky z nedaňových rozpočtových

066 0.00 0.00príjmov (316) - (39IAÚ) 0.00 0.00

7.
Pohľadávky z dailových a colných roz-

067 0.00 0.00 0.00 0.00
počtových príjmov (317) - (39IAÚ)
yomaoaVKY z neoanovyen prlJmov oDel a

8.
vyšších územných celkov a rozpočtových

068 293 830.48 165908.16 127922.32 104423.45organizácií zriadených obcou a vyšším
územným celkom (318) - 139IAÚ)

9.
Pohľadávky z daňových príjmov obcí a

069 353294.62 226308.02 126986.60 78691.10vyšších územných celkov(3 I9)-(39 lAÚ)

IO.
Pohľadávky voči zamestnancom

070 0.00 0.00 0.00 0.00(335AÚ) - (39IAÚ)

ll.
Zúčtovanies orgánmi sociálneho poistenia a

071 0.00 0.00 0.00 0.00zdravotného poistenia (336) - (391 AÚ)

12. Daň z príjmov (341) - (39IAÚ) on 0.00 0.00 0.00 2376.00

13. Ostatné priame dane (342) - (391AÚ) 073 0.00 0.00 0.00 0.00

14. Daň z pridanej hodnoty (343) - (39IAÚ) 074 0.00 0.00 0.00 0.00

15. Ostatné dane a poplatky (345) - (39IAÚ) 075 0.00 0.00 0.00 0.00

16.
Pohľadávky voči združeniu

076 0.00 0.00 0.00 0.00(369AÚ) - (39IAÚ)

17.
Pohl'adávky a závazky z pevných termí·

077 0.00 0.00 0.00 0.00
novaných operácií (373AÚ) . (39IAÚ)

18. Pohl'adávky z nájmu (374AÚ) - (391 AÚ) 078 0.00 0.00 0.00 0.00

19.
Pohl'adávky z vydaných dlhopisov

079 0.00 0.00 0.00 0.00(375AÚ) - (39IAÚ)

20. Nakúpené opcie (376AÚ) - (39IAÚ) OSO 0.00 0.00 0.00 0.00

21. Iné pohl'adávky (378AÚ) - (39IAÚ) 081 768781.87 216045.30 552736.57 550212.02

22. Spojovací účet pri združení (396AÚ) OS2 0.00 0.00 0.00 0.00

23.
Zúčtovanie s Európskou úniou

OS3 0.00 0.00 0.00 0.00(37IAÚ)- (39IAÚ)

24.
Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami OS4 200.00 0.00 200.00 200.00
mimo verejnej správy (372AÚ) - (391AÚ)

B.V. Finaučné účty súčet (r. 086 až 097) 085 528354.91 0.00 528354.91 660797.34

B.V.I Pokladnica (211) OS6 I 960.33 0.00 l 960.33 4707.60

2. Ceniny (213) OS7 526.70 0.00 526.70 l 259.50

3. Bankové účly (221AÚ +/- 261) 088 525867.88 0.00 525 867.88 654830.24

4.
Účty v bankäch s dobou viazanosti

OS9 0.00 0.00 0.00 0.00
dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)



.
Bezprostredne

o
STRANA AKTÍV Číslo

Bežné účtovné obdobie predchádzajúce••o riadk účtovné obdobi
~•C
N Brutto Korekcia Netto NettoO

a c I 2 3 4

5. Výdavkový rozpočtový účet (222) 090 0.00 0.00 0.00 0.00

6. Príjmový rozpočtový účet (223) 091 0.00 0.00 0.00 0.00

7.
Majetkové cenné papiere na obchodovanie 092 0.00 0.00 0.00 0.00
(251) - (29IAÚ)

8.
Dlhové cenné papiere na obchodovanie

093 0.00 0.00 0.00 0.00(253) - (29IAÚ)

9.
Dlhové cenné papiere so splatnosťou do jed-

094 0.00 0.00 0.00 0.00
ného roka držané do splatnosti(256).(291AÚ)

IO.
Ostatné realizovateľné cenné papiere

095 0.00 0.00 0.00 0.00(257) - (29IAÚ)

ll.
Obstaranie krátkodobého finančného

096 0.00 0.00 0.00 0.00majetku (259) - (29 IAÚ)

12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28) 097 0.00 0.00 0.00 0.00

B.VI.
Poskytnuté návratné finančné výpo-

098 0.00 0.00 0.00 0.00
moci dlhodobé súčet (r.099 až r.103)

t'OSK)'lnUlC navratne nnancne vypomocl
S.VU subjektom v rámci konsolidovaného celku 099 0.00 0.00 0.00 0.00

(27IAÚ) - (29IAÚ)
PosJ...]'tnuté návratne finančné vypomocl

100 0.002. ostatným subjektom verejnej správy 0.00 0.00 0.00
1272AÚ) - 1291AÚl

3.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci pod-

101 0.00 0.00 0.00 0.00
nikateľským subjektom (274AÚ j- (29IAÚ)

4.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci

102 0.00 0.00 0.00 0.00ostatným organizáciám (275AÚ) ~ (291AÚ)

5.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci

103 0.00 0.00 0.00 0.00
fYzickým osobám (277AÚ) - (29IAÚ)

B.VII.
Poskytnuté návratné finančné výpo-

104 0.00 0.00 0.00 0.00
moci krátkodobé súčet(r.105až r.109

t'osKytnuté návratné nnančné výpomocI
105 0.00 0.00 0.00 0.00S.VIU subjektom v rámci konsolidovaného celku

1271AÚ' - (291AÚ'
Poskytnuté návratné finančné výpomoci

2. ostatným subjektom verejnej správy 106 0.00 0.00 0.00 0.00
1272AÚ) - (29IAÚ)

3.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci pod-

107 0.00 0.00 0.00 0.00
nikateľským subjektom (274AÚ) - (291 AÚ)

4.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci

108 000 0.00 0.00 0.00
ostatným organizáciám (275AÚ) - (291 AÚ)

5.
Posk]'tnuté návratné finančné výpomoci

109 0.00 0.00 0.00 0.00fYzickým osobám (277AÚ) - (291 AÚ)

c. Časové rozlíšenie r. III až r. 113 110 6671.52 0.00 6671.52 11 261.90

C. l. Náklady budúcich období (381) 111 6671.52 0.00 6671.52 II 261.90

2. Komplexné náklady budúcich období (382) 112 0.00 0.00 0.00 0.00

3. Príjmy budúcich obdobi (385) 113 0.00 0.00 0.00 0.00

D.
Vzťahy k účtom klientov štátnej 114 0.00 0.00 0.00 0.00
pokladnice (účtová skupina 20)
KONTROLNE ClSLO

888 124506 102.32 30551 545.80 93 954 556.52 90 548 213.38
súčet (r. 001 až 114)



,
u Bezprostredne

'"u Čislo Bežné účtovné predchádzajúce~

STRANA PASÍV• riadk obdobie
~ účtovnéobdobie

a b c S 6
VLASTNE IMANIE A ZAVÁZKY

115 23490307.01 22639868.82
r. 116 + r. 126 + r. 180 + r. 183
Vlastné imanie

A.
súčet r. 117 + r. 120 + r. 123 116 12480532.01 II 720325.67

AJ. Oceňovacie rozdiely súčet (r. 118 + r. 119) 117 0.00 0.00

A.LI. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/-414) 118 0.00 0.00

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastin (+/- 415) 119 0.00 0.00

A.II.
Fondy

\20 0.00 0.00
súčet (r. 121 + r. (22)

A.n.1. Zákonný rezervný fond (421) 121 0.00 0.00

2. Ostatné fondy (427) 122 0.00 0.00

A.III.
Výsledok hospodárenia (+/-)

123 12480532.01 II 720325.67
súčet (r. 124 až 125)

A.IILI. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+/- 428) 124 II 718719.00 II 603 320.66

2. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie
125 761813.01 117 005.01

(+/-)r.OOI-(r. 117+r. 120 +r.124+ r. 126+r. 180+r. 183)

B.
Záväzky 126 3999244.65 3878730.33
súčet r. 127 + r. 132 + r. 140 + r. 151 + r. 173

BJ.
Rezervy

127 51 746.41 273512.78
súčeUr. 128 až 131)

8.LI. Rezervy zákonné dlhodobé (45IAÚ) 128 0.00 0.00

2. Ostatné rezervy (459AÚ) 129 0.00 0.00

3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451 AÚ) 130 0.00 0.00

4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ) 131 51746.41 273512.78

B.II. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy (r. 133 až r. 139) 132 7732.96 17373.98

8.11.1.
Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií do rozpočtu

133 0.00 0.00
zriaďovatel'a (351)

2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353) 134 0.00 0.00

3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a vyššieho územného celku (355) 135 0.00 0.00

4 zuctovaDle transterov zo statneno rozpočtu v ramcl konsolloovaneho
136 0.00 0.00

. celku (56)

5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celku (357) 137 7732.96 17373.98

6. Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu iným subjektom (358) 138 0.00 0.00

7 Zúčtovanie transf~roi)medzi subjektami verejnej správy 139 0.00 0.00. a iné zúčtovania 359

B.III.
Dlhodobé záväzky

140 1468266.19 l 458654.02
súčet Ir. 141 až ISO)

B.m.1 Ostatné dlhodobé záväzky (479AÚ) 141 I 440039.10 1438030.15

2. Dlhodobé prijaté preddavky (475AÚ) 142 0.00 0.00

3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ) 143 0.00 0.00

4. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 144 28227.09 20623.87

5. ZáväZky z nájmu (474AÚ) 145 0.00 0.00

6. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476AÚ) 146 0.00 0.00

7. Pohl'adávkya záväzky z pevných termínových operácií (373AÚ) 147 0.00 0.00

8. Predané opcie (377AÚ) 148 0.00 0.00



• • Bezprostredne• Bežné účtovné'č

Číslo predchádzaj úce•~ STRANA PASÍV ohdohie• riadk, účtovnéobdobie,&
a b c 5 6

9. Iné záväzky (379AÚ) 149 0.00 0.00

IO. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ) - (255AÚ) 150 0.00 0.00

B.IV.
Krátkodobé záväzky

151 545 194.22 749055.39
súčet (r. 152 až 172)

B.lV.I Dodávatelia (321) 152 398582.72 665 120.25

2. Zmenky na úhradu (322, 478AÚ) 153 0.00 0.00
J. Prijaté preddavky (324, 475AU) 154 26200.17 0.00
4. Ostatné záväzky (325, 479AU) 155 0.00 0.00
5. Nevyfakturované dodávky (326, 476AU) 156 0.00 0.00

6. Záväzky z nájmu (474AU) 157 0.00 0.00

7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií (373AÚ) 158 0.00 0.00

8. Predané opcie (377AÚ) 159 0.00 0.00

9. Iné záväzky (379AÚ) 160 5420.88 3663.70

IO. Záväzky z upisaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367) 161 0.00 0.00
ll. Záväzky voči združeniu (368) 162 0.00 0.00
12. Zamestnanci (331) 163 66942.77 36711.34

13. Ostatné záväzky vnči zamestnancom (333) 164 0.00 0.00

14. Zúčtovanie s nrgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia (336) 165 41607.16 37266.53

IS. Daň z prijmov (341) 166 0.00 0.00

16. Ostatné priame dane (342) 167 6440.52 6293.57

17. Daň z pridanej hodnoty (343) 168 0.00 0.00

18. Ostatné dane a poplatky (345) 169 0.00 0.00

19. Spojovací účet pri združeni (396AÚ) 170 0.00 0.00

20. Zúčtovanie s Európskou úniou (37IAÚ) 171 0.00 0.00

21. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verejnej správy (372AÚ 172 0.00 0.00

B.V. Bankové úvery a výpomoci 173 I 926304.87 1380134.16
súčet (r. 174 až 179)

B.Y.1. Bankové úvery dlhodobé (46IAÚ) 174 l 376228.48 509322.78

2. Bežné bankové úvery (461AÚ, 221 AÚ, 231, 232) 175 550076.39 870811.38

3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ, 241) - (255AÚ) 176 0.00 0.00

4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249) 177 0.00 0.00

5.
Prijaté návratné fmančné výpomoci od subjektov verejnej správy

178 0.00 0.00
dlhodobé (273AÚ)

6.
Prijaté návratné fmančné výpomoci od subjektov verejnej správy

179 0.00 0.00
krátkodobé (273AÚ)

C.
Časové rozmenie

180 7010530.35 7040812.82
r.181 +r.182

C. l. Výdavky budúcich obdobi (383) 181 0.00 0.00

2. Výnosy budúcich období (384) 182 7010530.35 7040812.82

D. Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupina 20) 183 0.00 0.00

KONTROLNÉ ČíSLO súčet (r. lIS až r. 183) 999 86 950 697.69 83 5I8 662.46



IVýkaz ziskov a strát ÚČ ROPO SFOV 2 - OII

VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Účtovná závierka
[Kl riadna
O mimoriadna

Za obdobie
Mesiac Rok

o{TI] [ill]JTIJ

Názov účtovnej jednotky

Sfdlo účtovnej jednotky

Ulica a číslo

k 31.12.2013

(v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta)

Mesiac Rok

do [TI] [ill]JTIJ

Člslo faxu

PSČ Názov obce[ili]ilili] ""-'r--l---.--.--.--r---r-,-----.---.----.--.---r---r--.--.--.-.--.--.--.--.---r-r--l

Číslo telefónu

e-mail

Zostavená dňa: Podpisový záznam Podpisový záznam Podpisový záznam
osoby zodpovedenej osoby zodpovednej štatutárneho orgánu
za zostavenie za vedenie účtovníctva: alebo člena štatutárneho
účtovnej závierky: orgánu účtovnej jednotky:

D " '1

3~t,;
~

~[ill] @TI~



Čisl
.

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne.
črslúčtu Náklady Podnikateľská predchádzajúce

slml riad Hlavná činnost'
činnosť

Spolu
účtovnéobdobi

a b c I 2 3 4

50 Spotrebované nákupy (r. 002 až r. 005) 001 400 169.36 400 169.36 436352.72

501 Spotreba materiálu 002 230838.07 230838.07 263708.02

502 Spotreba energie 003 169331.29 169331.29 172 644.70

503 Spotreba ostat.neskladovateľných dodávok 004
504.

Predaný tovar, Predaná nehnuteľnosť 005507

51 Služby (r. 007 až r. 010) 006 629789.05 629789.05 668073.37

511 Opravy a udržiavanie 007 191235.71 191235.71 186871.25

512 Cestovné 008 4459.04 4459.04 5432.00

513 Náklady na reprezentáciu 009 25206.72 25206.72 16436.94

518 Ostatné služby 010 408887.58 408887.58 459333.18

52 Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 1422 208.60 1422208.60 1343112.67

521 Mzdové näklady 012 1023230.81 l 023230.81 979233.09

524 Zákonné sociálne poistenie 013 349369.67 349369.67 321632.12

525 Ostatné sociálne poistenie 014 9172.13 9172.13 9607.35

527 Zákonné sociálne náklady 015 40435.99 40435.99 32640.11

528 Ostatné sociálne náklady 016

53 Dane a poplatky (r. 018 až r. 020) 017 5669.05 5669.05 4261.19

531 Daň z motorových vozidiel 018

532 Daň z nehnuteľnosti 019

538 Ostatné dane a poplatky 020 5669.05 5669.05 4261.19

54 Ustatné náklady na prevádzkovu čin-
021 331 998.04 331 998.04 535806.42

nost' (r. 022 až r. 028)

541 Zostatková cena predan.dlhodob.nehmot.
022 26 102.94 26102.94 225956.00

maietku a dlhodobého hmotného majetku

542 Predaný materiál 023

544 Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškani 024

545 Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 548.48 548.48 4865.41

546 Odpis pohľadávky 026

548 Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 305346.62 305346.62 304985.01

549 Manká a škody 028
Odpisy, rezervy a oprav.pol.z prev.(~in. a

55 fin. čin. a zúčt.časového rozlíšenia 029 560255.48 560255.48 904074.31
(r. 030 + r. 031 + r. 036 + r. 039)

551 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku
030 508509.07 508509.07 442779.84

a dlhodobého hmotného majetku
Rezervy a opravné položky z prevádz

031 51 746.41 51 746.41 461 294.47
kovej činnosti (r. 032 až r. 035)

552 Tvorba zákon. rezerv z prevádzkovej činnosti 032

553 Tvorba ostat.rezerv z prevádzkovej činnosti 033 51746.41 51746.41 273512.78

557 Tvorba zákonných opravných položiek
034

z orevádzkovej činnosti

558 Tvorba ostatných opravných položiek z
035 187781.69

prevádzkovej činnosti



Čisl
Čisl

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
účll Náklady Podnikatel'ská predchádzajúc
skur riad Hlavná činnost'

'innn'"
Spolu

účtovnéobdobi
a b c I 2 3 4

Rezervy a opravné položky z finančnej
036

činnosti Ir. 037+ r. 038\

554 Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037

559 Tvorba opravných položiek z finanč.činnosti 038

555 Zúčtovanie komplex.nákladov budúc.obdobi 039

56 Finančné náklady (r. 041 až r. 048) 040 77652.72 77652.72 86943.81

561 Predané cenné papiere a podiely 041

562 Úroky 042 52535.01 52535.01 65959.64

563 Kurzové straty 043

564 Náklady na precenenie cenných papierov 044

566 Náklady na krátkodobý finančný majetok 045

567 Náklady na derivátové operácie 046

568 Ostatné finančné náklady 047 25117.71 25 117.71 20984.17

569 Manká a škody na finančnom majetku 048

57 Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 053) 049

572 Škody 050

574 Tvorba rezerv 051

578 Ostatné mimoriadne náklady 052

579 Tvorba opravných položiek 053

58
Náklady na transfery a náklady z odvodu

054 l 010603.37 l 010603.37 980972.24prijmov (r. 055 až r. 063)

581
Náklady na transfery zo štácrozpočtu do

055
štát.rozpočt. a príspevkov.organizácií

582
Náklady na transfery zo štát.rOZPOČ1U ostat- 056
ným subiektom vereinei správy

583 Náklady na transfery zo štát.rozpočtu
057

subiektom mimo vereinei sorávv
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo

584 z rozpočtu vyššieho územ.celk-u do rozpočt.
058 1000121.47 1000121.47 970392.24

organizácii a príspev.organizácií zriadených
obcou alebo vyšším územným celkom
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo

585 z rozpočtu vyššieho územ.celku ostatným 059

subiektom vereinei sorávv
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo

586 z rozpočtu vyššieho územ.celku subjektom 060 IO 481.90 IO 481.90 9530.00
mimo vereinei sorávv

587 Náklady na ostatné transfery 061 1050.00

588 Náklady z odvodu príjmov 062

589 Náklady z budúceho odvodu príjmov 063

Účtové skupiny SO - 58 celkom súčet

(r. 001 + r. 006 + r. 011 + r. 017 + r. 021 064 4438345.67 4438345.67 4959596.73
+ r. 029 + r. 040 + r. 049 + r. 054)

Kontrolné člslo súčet (r. 001 až r. 064) 994 13 366 783.42 13 366 783.42 IS 340 084.66



črsl . Výnosy, daň z príjmov Čísl
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne

účt Podníkateľská predchádzajúce
sim a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnost' , Spolu

účtovné obdobi
a b c I 2 3 4

60
Tržby za vlastné výkony a tovar

065 82199.16 82199.16 79184.56
Ir. 066 aŽ r. 068\

601 Tržby za vlastné výrobky 066

602 Tržby z predaja služieb 067 82199.16 82199.16 79 184.56
604. lržby za tovar,

068607 výnosy z nehnutel'nosti na predaj

61 Zmena stavu vnútroorganizačných zásob
069I(r. 070 až r. 073)

611 Zmena stavu nedokončenej výroby 070

612 Zmena stavu polotovarov 071

613 Zmena stavu výrobkov 072

614 Zmena stavu zvierat 073

62 Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074

621 Aktivácia materiálu a tovaru 075

622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078

63 Daňové a colné výnosy a výnosy
079 3 076699.69 3076699.69 2900948.06z poplatkov (r. 080 aŽ r. 082)

631 Daňové a colné výnosy štátu 080

632 Daňové výnosy samosprávy 081 2770189.91 2770 189.91 2619924.57

633 Výnosy z poplatkov 082 306509.78 306509.78 281 023.49

64
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti

083 598076.32 598076.32 896485.85
(r. 084 až r. 089)

641
Tržby z predaja dlhodob.nehmoLmajetku

084 137111.11 137111.11 45049658
a dlhodobého hmotného majetku

642 Tržby z predaja materiálu 085 497.33 497.33 113.14

644 Zmluv.pok-uty, penále a úroky z omeškania 086

645 Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 4003.16 4003.16 4727.73

646 výnosy z odpísaných pohľadávok 088

648 Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 456464.72 456464.72 441 148.40

Zúčtovanie rezerva opravných položiek

65
z prevádzkovej činnosti a finančnej činn.

090 271 952.78 271 952.78 62806.08
a účtovanie časového rozlí'šenia
Ir. 091 + r. 096 +r. 099\
Zúčtovanie rezerva opravných položiek

091 271952.78 271 952.78 62806.08
z prevádzkovej činnosli (r. 092 aŽ r. 095)

652 Zúčtovanie zákon. rezerv z prevádz.činnosli 092

653 Zúčt.oslat.rezerv z prevádz.činnosti 093 271952.78 271952.78 54982.70

657
Zúčtovanie zákonných opravných položiek

094z prevádzkovej činnosti

658
Zúčtovanie ostatných opravných

095 7823.38
I položiek z prevádzkovej činnosti

Zúčtovanie rezerva opravných položi 'b96
z finančnei činnosti (r. 097 + r. 098)



•

Čísl Výnosy, daň z príjmov Čisl
Bežné účtovnéobdobie Bezprostredne

účt Podnikatel'ská predchádzajúce
sk-u a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnosť , Spolu

účtovnéobdobi
a b c I 2 3 4

654 Zúčtovanie rezerv z finančnej činnosti 097

65q Zúčtovanie opravných položiek z fin.činnost 098

655 Zúčt.komplexnýchnákladov budúcich obdot 099

66 Finančnévýnosy (r. 101 až r. 108) 100 14796.31 14796.31 8077.01

661 Tržby z predaja cenných papierov a podielov lDI

662 Úroky 102 217.42 217.42 307.97

663 Kurzové zisky 103

664 Výnosy z precenenia cenných papierov 104

665 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 14578.88 14578.88 7769.04

661 výnosy z krátkodobého fin.majetku 106

667 Výnosy z derivátových operácii 107

668 Ostatné finančné výnosy 108 0.01 0.01

67 Mimoriadne výnosy (r. 110 až r. 113) 109 4751.99 4751.99 5292.09

672 Náhrady škôd 110 2 173.28 2 173.28 4506.89

674 Zúčtovanierezerv 111

678 Ostatné mimoriadne výnosy 112 2578.71 2578.71 785.20

679 Zúčtovanieopravných položiek 113

Výnosy z transferov a rozpočt.príjmov

68 v ~tátnych rozpočtových organizáciách 114

a prísp.organizáciách (r. liS až r. 123)

681 Výnosy z bežných transfer.zo Stát.rozpočtu 115

682 Výnosy z kapitál.transferov zo štát.rozpočtu 116

683
výnosy z bežných transferov od ostatných

117subjektov verejnej správ)'

684
Výnosy z kapitálových transferov od ostat-

118ných subjektov verejnej správy

685
Výnosy z bežných transferov od 119
Európskej únie

686
výnosy z kapitálových transferov od

120Európskej únie

687
Výnosy z bežných transferov od ostat-

121ných subjektov mimo verejnej správy

688
Výnosy z kapitálových transferov od ostat-

122ných subjektov mimo verejnej správy

689 výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123

Výnosy z transferov a rozpočtových príjm v
v obciach, vyUlch územných celkoch

69 a v rozpočt.organizáciách a príspevkových 124 1 151 718.58 I 151 718.58 I 126674.31
organizáciách zriadených obcou alebo vy§.
územnvm celkom Ir. 125 až r. 1331
výnosy z bež.transferov z rozpočtu obce

691
alebo z rozpočtu vyš.územ.celku v rozp< lzs
organizáciách a prispev.organizáciách
zriadených obcou alebo vyš.územ.celko

J



črsl' Výnosy, daň z prljmov Člsl
Bežné účtovnéobdobie Bezprostredne

účtu Podnikateľská predchádzajúce
s:<up a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnosť

činnosť
Spolu

účtovnéobdobi
a b c 1 2 3 4

výnosy z kapitáJ.transferov z rozpočtu obce
alebo z rozpočtu vyššieho územného celku v

692 rozpočtových organizáciách a prispevkových 126
organizáciách zriadených obcou alebo vyššin
územným celkom
výnosy samosprávy z bežných transferov

693 zo štátneho rozpočtu a od iných subjektov 127 582719.22 582719.22 601 148.01
verejnej správy
výnosy samosprávy z kapitálových

694 transferov zo štátneho rozpočtu a od 128 238953.31 238953.31 229275.18
iných subjektov verejnej správy

695
výnosy samosprávy z bežných transferov

129od Európskej únie

696
Výnosy samosprávy z kapitál.transferov

130
od Európskej únie

697
výnosy samosprávy z bežných transferov od

131 2000.00 2000.00 1500.00ostatných subjektov mimo verejnej správy

698
Výnosy samosprávy z kapitál.transferov od

132 36519.17 36519.17 9247.38
ostatných subjektov mimo verejnej správy

699
výnosy samosprávy z odvodu

133 291 526.88 291 526.88 285503.74
rozpočtových príjmov

Učtová trieda 6 celkom súčet (r.065 + r.069 +
r.074 + r.079 + r.083 + r.090 + r.100 + 134 5200 194.83 5200 194.83 5079467.96
r.109 + r.1I4 + r.124)
Výsledok hospodárenia pred zdanením

135 761849.16 761 849.16 119871.23
(r. 134 minus r. 064) (+/-)

591 Splatná daň z príjmov 136 36.15 36.15 2866.22

595 Dodatočne platená daň z príjmov 137

Výsledok hospodárenia po zdanení
138 761 813.01 761813.01 117005.01

r. 135 minus (r. 136, r. 137) (+/-)

Kontrolné črslo súčet (r. 065 až r. 138) 995 17396 235.59 17 396 235.59 15540952.42



Mesto Moldava nad Bodvou
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2013

Poznámky k 31.12.2013 - textová časť

ČU
Všeobecné údaje

l. Identifikačnéúdaje účtovnej jednotky

a)
Názov účtovnej jednotky Mesto Moldava nad Bodvou
Sídlo účtovnej jednotky Skolská 2,045 Ol Moldava nad Bodovu
ICO 00324451
DIC 2020746123
Dátum zriadenia 1991
Spôsob zriadenia Zákon Č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadeni
b) Právny dôvod na zostavenie účtovnej

~
riadna

závierky mimoriadna
c) Učtovnájednotkaje súčasťou

~
áno

konsolidovaného celku me

2. Opis činnosti účtovnej jednotky

Hlavná činnosť účtovnej jednotky

3. Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky

Statutárny zástupca (meno a priezvisko) Ing. István Zachariaš
Funkcia Primátor mesta
Statutárny zástupca (meno a priezvisko) Ing. László Iván
Funkcia Zástupca primátora mesta
Priemerný počet zamestnancov počas 343
účtovného obdobia
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 29
zostavuje účtovná závierka účtovnej jednotky
z toho:
- počet vedúcich zamestnancov
Organizačná štruktúra účtovnej jednotky:
- rozpočtové organizácie zriadené účtovnou Základná škola, CSA 15,045 Ol Moldava nlB.

jednotkou (názov, sídlo) Základná škola, Severná 21, 045 OI Moldava n/B.
Základná škola a gymnázium s vyučovacím
jazykom maďarským,ČSA 15,045 Ol Moldava nlB.
Základná umelecká škola, Hlavná 67,
045 Ol Moldava n/B.
Centrum voľného času,Školská 5,045 OI Moldava nlB.
Zariadenie domov seniorov, Hlavná 87, 045 Ol
Moldava nlB.

- prispevkové organizácie zriadené účtovnou Mestské kultúrne stredisko, Hlavná 58, 045 OI
jednotkou (názov, sidio) Moldava nlB.

- neziskové organizácie založené/zriadené Zachraňujeme životy, Skolská 2, 045 Ol Moldava n/B.
účtovnoujednotkou (názov, sídlo) ETP Housing Moldava

- obchodné spoločnosti (názov, sídlo) BodvaTel s.r.o., Skolská 5, 045 Ol Moldava n/B.



Mesto Moldava nad Bodvou
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2013

Čl. II
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

I. Účtovná závierka je zostavená za
jednotky vo svojej činnosti

splnenia predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej

[8] áno O nie

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad
Účtovná jednotka zmenila účtovné metódy,
obdobiu

účtovné zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému

O áno [8] nie

3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek
a) Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa

cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce sa náklady
súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke:
[8] dopravné
[8] montáž
O provízia
O poistné
[8] iné

Súčasťou obstarávacej ceny nie sú:
[8] úroky
[8] realizované kurzové rozdiely,

ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do uživania.

b) Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa

cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. Vyskytujúce sa náklady
súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke:
O dopravné
O montáž
O provízia
O poistné
[8] iné

Súčasťou obstarávacej ceny nie sú:
[8] úroky
[8] realizované kurzové rozdiely,

ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do užívania.

c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje

reprodukčnouobstarávacou cenou.
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri
prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť,

oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou.

d) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvísiace s jeho obstaraním.

e) Zásoby nakupované
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich obstaraním.
Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke:
[8] dopravné
O provízie
O poistné

2



Mesto Moldava nad Bodvou
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2013

D clo
D mé

f) Zásoby získané bezodplatne sa oceňujú reprodukčnouobstarávacou cenou.

g) Pohľadávky

Pohl'adávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a
nevymožitel'né pohl'adávky prostredníctvom opravnej položky.

h) Krátkodobý finančnýmajetok
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje
opravnou položkou.

i) Časové rozlíšenie na strane aktív
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopísov, pôžičiek a úverov
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa ocenuJu
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zisti, že suma záväzkov je iná ako ich výška
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

k) Časové rozlíšenie na strane pasív
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

I) Deriváty
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

m)Majetok a záväzky zabezpečenéderivátmi
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt
majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo
do vlastného imania.

n) Majetok obstaraný z transferov sa oceňuje obstarávacou cenou.

o) Finančný prenájom sa oceňuje obstarávacou cenou.
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu.
Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho
nájomca, nie vlastník.

4. Pri obstarávacej cene majetku a pri ocenení vlastnými nákladmi položiek uvedených v odseku 3
sa uvádza cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním

5. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa
vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať
sa začína:
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reJpo a ana o a uzlvarua a o JpISOVe sa z JY su stanovene t o;
Odoisová skuoina Doba odoisovania v rokoch Ročná odoisová sadzba

I 4 až8 1/4 až 1/8
2 6 až 12 1/6 až 1/12
3 12až24 1/12 až 1/24
4 20 až40 1120 až 1/40

[8J odo dňa jeho zaradenia do používania
O prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedeni dlhodobého majetku do používania

Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá nahor. Metóda odpisovania sa používa lineárna.
Pd kId 'db ď db . akt

Drobný nehmotný majetok od 1,00 € do 2.000,00 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je
dlhodobým nehmotným majetkom sa účtuje pri obstarani do nákladov na účet 518 - Ostatné služby.
Drobný hmotný majetok od 1,00 € do 1.500,00 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je
dlhodobým hmotným majetkom sa účtuje ako zásoby.

6. Zásady pre zohl'adnenie zníženia hodnoty majetku.
Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou.
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo
zniženie hodnoty majetku oproti jeho pôvodnému oceneniu, okrem trvalého zníženia hodnoty majetku.
Opravnou položkou sa odhaduje predpokladané zníženie hodnoty majetku. Predpoklad zníženia hodnoty
majetku je opodstatnený, ak sa udiala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia budúcich
ekonomických úžitkov z tohto majetku.
Ak došlo k trvalému zníženiu hodnoty majetku, zniženie sa účtuje na ťarchu nákladov, napríklad odpis
pohľadávky na základe súdneho rozhodnutia o jej vyrovnaní, mimoriadny odpis dlhodobého majetku.

Opravné položky pri odpisovanom dlhodobom majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje
opotrebovaním, sa tvoria, ak jeho úžitková hodnota zistená pri inventarizácii je výrazne nižšia ako jeho
ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za zníženie
trvalého charakteru.

Opravné položky k zásobám sa účtujú pri dočasnom znížení úžitkovej hodnoty zásob, napríklad, ak sa pri
inventarizácií zistí, že čistá realizačná hodnota zásob je nižšia, než je cena použitá na ich ocenenie
v účtovníctve a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za zníženie trvalého charakteru.

Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria najmä k pohľadávkam, pri ktorých je opodstatnené
predpokladať, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, k sporným pohľadávkam voči dlžníkom,
s ktorými sa vedie spor o ich uznanie.

Tvorba opravnej položky sa účtuje na ťarchu nákladov v prospech príslušného účtu opravných položiek.
Opravné položky sa zúčtujú znížením alebo zrušením v prospech výnosov, ak toto opatrenie neustanovuje
inak a na ťarchu príslušného účtu opravných položiek, ak inventarizácia v nasledujúcom účtovnom

obdobi nepreukáže opodstatnenosť ich existencie alebo výšky, alebo ak pominuli dôvody ich existencie
v priebehu účtovného obdobia.

7. Zásady pre vykazovaníe transferov.
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky
súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.
Bežný transfer od cudzích subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi.
Bežný transfer od zriaďovateľa - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s výdavkami.
Kapitálový transfer od cudzích subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s
nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého
majetku).
Kapitálový transfer od zriaďovateľa - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi
(napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého majetku).
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8. Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro.
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyWáseným Európskou centrálnou bankou alebo
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena
nakúpená.
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

ČI. III
Informácie o údajoch na strane aktív súvahy

A Neobežný majetok

l. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
) • b .vk . t . dlh d b 'h hm t 'h . tku dlh d b 'h hm t 'h . tkua SPoso a vvs a pOIS ema o o e o ne o ne o maje a o o e o o ne o maje

Druh poisleného majetku Spôsob poistenia Výška poistenia
Hnuteľný a nehnuteľný majetok živelné poistenie, poistenie proti

odcudzeniu, poistenie strojov a
elektroniky, poistenie zodpovednosti 1611,28

Dopravné orostriedkv Povinné zmluvné Doistenie, havariiné 2 926,42

b) opis a hodnota dlhodobého majetku vo vlastníctve účtovne.i .iednotky
Majetok, Suma

ku ktorému má účtovná jednotka vlastnieke orávo
Pozemky 3522424,68
Umelecké diela a zbierky 39760,42
Budovy, stavby 11 238499,88
Stroje, pristroje, zariadenia, inventár 267351,54
Dooravné orostriedkv 311 229,41

c) opis a hodnota majetku, ku ktorému účtovná jednotka nemá vlastnícke právo, napríklad majetok v
správe účtovnej jednotky, majetok, ku ktorému vlastnícke právo účtovnej jednotky nebolo do dňa, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, zapísané vkladom do katastra nehnuteľností, pričom účtovná

jednotka majetok užíva, majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o
zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke,

majetok obstaraný formou finančného prenájmu
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Majetok, Suma
ku ktorému nemá účtovná iednotka vlastnícke orávo

Majetok v správe účtovnej jednotky IRO,POI 3981 534,20

2. Majetkové podiely účtovnej jednotky v iných spoločnostiach

Informácia o spoločnostiach, v ktorých má účtovná jednotka majetkový podiel (riadky 025 až 026
súvahy)'

Názov spoločnosti Právna Základné Podiel UJ Podiel Hodnota Hodnota Učtovná Učtovná

fanna imanie (Zl) na Új na vlastného vlastného hodnota hodnota
spoločnosti základnom hlasovacích imania imania vykázaná vykázan~

v peňažných imaní (Zl) právach spoločnosti spoločnosti v súvahe Új v súvahe UJ
jednotkách spoločnosti v% v eurách v eurách k 3l.l2. k 31.12.

v% k3l.l2. k31.12. 2013 2012
2013 2012

BodvaTei s.r.o. s. r. o. 7867,00 100 100 20677,05 20677,05 7867,00 7867,00
Tepelné
hospodárstvo a.S. a. s. 33200,00 20 20 637261,00 637261,00 6640,00 6640,00
Soolu 41 067,00 120 120 657938,05 657938,05 14507 OO 14507,00

3. Dlhové cenné papiere a realizovateľné cenné papiere, dlhodobé pôžičky a ostatný dlhodobý
finančný majetok

a) dlhové cenné papiere držané do splatnosti a realizovateľné cenné papiere (riadky 027 až 028 súvahy):
Názov emitenta Druh Mena Výnos v% Dátum UČlovná hodnota Učtovná hodnota

cenného cenného splatnosti vykázaná v súvahe vykázaná v súvahe
papiera papiera účtovnej jednotky účtovnej jednotky

k 3 1.12.2013 k 31.12. 2012
PRIMA Banka a.s. Obligácie EUR 51 870,00 51 870,00
VVS a.s. Akcie EUR I 926679,50 I 926679,50
Prvá komunálna finančná Akcie EUR 3320,00 3320,00
a.s.
MoldavaPark a.s. Akcie EUR 4979,09 4979,09
MoldavaPark a.S. D1hooisv EUR 220745,27 220745,27
Spolu 2207593,86 2207593,86

B Obežný majetok

ah'kdl' . dr' hfýznamne po a av y po a le not IvýC l po oŽle súv y
Pohl'adávka Riadok súvahy Hodnota pohPadávok

Pohľadávkyz nedaňových príjmov mesta 068 293830,48
Pohľadávkyz daňových priimov mesta 069 353294,62
Iné pohľadávkv 081 768 781,87
Spolu 060 l 415906,97

1. Pohľadávky

V' hl' ď k

. tk, 'h
2. Finančný majetok
V ' , I "k k 'tk db' h fiIyznamne z oz lY ra o o e o mancne o maje u

Krátkodohý finančný Riadok Zostatok Prírastky UbytI..-y Zostatok
maietok súvahy k 31.12.2012 + - k 31.12.2013

Pokladnica 086 4707,60 958465,44 961212,71 I 960,33
Ceninv 087 I 259,50 63890,01 64622,81 526,70
Bankové účty 088 654830,24 II 305351,86 II 434300,22 525 867,88
Spolu 085 660797,34 12 327 707,31 12460135,74 528354,91
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3. Časové rozlíšenie
Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a oríjmov budúcich období

Opis položky časového Riadok Zostatok Prírastky Ubytky Zostatok
rozlíšenia súvahv k 31.12.2012 + - k 31.12.2013

Náklady budúcich obdobi
spolu z toho:
Poistenie maietku III 3878,49 5 115,76 3878,49 5 115,76
Nájomné III 5551,78 608,36 5551,78 608,36
Spolu 943027 5724,12 9430,27 5724,12

Čl. IV
Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

Záväzky
1. Záväzky podl'a doby splatností (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8

V' .. .. k dl" dl" hl' k ' hyznamne zavaz y po a le not lVYC po ožle suva y
Záväzok Riadok súvahv Hodnota záväzku Oois

Ostatné dlhodobé záväzky 141 1440039,10 Záväzok voči ŠFRB
Záväzok zo sociálneho fondu 144 28227,09
Záväzky voči dodávateľom 152 398582,72
Zamestnanci 163 66942,77
Spolu 1933791,68

o o I po a le not lVVC DO OZle suv y
Opís položky časového Riadok Zostatok Prírastky Ubytky Zostatok

rozlíšenia súvahy k 31.12.2012 + - k 31.12.2013
výnosy budúcich obdobi
spolu z toho:
VÝnosy zo ŠR 182 7040 812,82 244662,46 275533,65 7009941,63
Spolu 7040812,82 244662,46 275533,65 7009941,63

2. Časové rozlíšenie
a) významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich

bd b' dl" dl" h l -' k ' ah

h) in onnácia o onjatýc kaoitálových transferoch zaúčtovanýchna účte 384
Kapitálový transfer Stav záväzku Príjem Zúčtovaniedo Zúčtovanie do Stav záväzku

k 31.12.2012 kapítálového výnosov bežného výnosov k 31.12.2013
transferu účtovného hudúcich období

obdobía
ZH majetku z prost. SR 4 135476,51 172 523,04 160246,55 4 123 200,02
ZH majetku - DD 82752,76 5 192,46 157633,16 235 193,46
ZH maietku -1. ZŠ I 045 861,93 27 107,40 0,00 I 018754,53
ZH majetku -ll. ZS 81847,42 I 800,70 0,00 80046,72
ZH maietku - ZSaGsVJM I 110623,04 26943,60 - 73 410,15 1010269,29
ZH maietku - MsKS 211913,31 5447,28 192,90 206658,93
ZH majetku - z pr. cudzích 372 337,85 36519,17 0,00 335 818,68
Spolu 7040812,82 275533,65 244662,46 7009941,63

b
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Mesto Moldava nad Bodvou
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2013

Čl. V
Informácie o výnosoch a nákladoch

l. Výnosy - popis a výška významných položiek výnosov

Druh vÝnosov Popis /čis)o účtu a názov/ Suma
a) tržbv za vlastné výkonv a tovar 602 - Tržbv z oredaia služieb 82199,16
b) daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 632 - Daňové výnosy samosprávy 2770189,91

633 - výnosv z poplatkov 306509,78
c) výnosy z transferov 693 - výnosy samosorávy z bežných transferov zo SR 582719,22

694 - výnosy samosprávy z kapiI. transferov zo SR 238 953,3 l
698 - výnosy samosprávy z kapitálov. transferov od 36519,17
ostatných subiektov mimo verejnej správy
699 - výnosy samosprávy z odvodu rozpočtových 291 526,88

lorijmov
d) ostatné výnosy 64 l - Tržby z predaja majetku 137111,11

648 - Ostatné výnosy 456464,72
e) vÝnosy oodľa rozpočtových programov Učtovná iednotka nemá obsahovú náolň

, h l -' k 'kl d2 N'kI da a ly - pOpIS a vys a vyznamnyc po OZle na a ov
Drnh nákladov Popis /čislo účtu a názov/ Suma

a) spotrebované nákupy 501 - Sootreba materiálu 37 586,34
502 - Spotreba energie IO 769,64

b) služby 511 - Opravy a udržiavanie 19 546,30
512 - Cestovné 4459,04
513 - Náklady na reprezentáciu 25206,72
518 - Ostatné služby 111718,38

c) osobné náklady 52 l - Mzdové náklady l 023230,81
524 - Zákonné sociálne nákladv 349369,67

d) dane a poplatky 538 - Ostatné dane a poplatky 5 669,05
e) odpisy, rezervy a opravné položky 551 - Odoisv DNM a DHM 508509,07

553 - Tvorba ostatných rezerv 51746,41
f) finančné náklady 562 - Vroky 52535,0 l

568 - Ostatné finančné náklady 25117,71
g) náklady na transfery a náklady z odvodu 584 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VUC do RO, l 000 121,47

oriimov PO zriadených obcou alebo VÚC
586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VUC 10481,90
subiektov mimo vereinei sorávy

h) ostatné náklady 541 - ZC predaného DNM a DHM 26 102,94
545 - Ostatné ookutv, oenále a úrokv z omeškania 548,48
548 - Ostatné nákladv na orevádzkovú činnosť 305346,62

i) náklady podľa rozpočtových programov Učtovnájednotka nemá obsahovú náplň

Čl. VI
Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

. h l -k' h. ~Ď l" . ~a sIe ID ormacle - ID ormacle o vyznamnyc po oz ac
Druh Doložkv Hodnota Učet

Prenaiatý maietok 142696,07 781
Maietok DriiatÝ do úschovy 5648,61 771
Iné 4593,37 761
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Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 20 13

ČI. VII
Informácie o iných aktívach a iných pasívach

l. Iné aktíva a iné pasíva
Informácia, či sú iné aktíva a iné pasíva vzájomné, napr. voči subjektom verejnej správy

Informácia Riadok Vykázané voči subjektu verejnej správy Hodnota celkom
tabul'kv UJ ÁnolNie

Iné aktíva Níe
Iné pasíva Níe

ČI. VIII
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu

Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu - tabuľka č.13-16

Textová časť k tabul'ke č.13-16:

Rozpočet obce/rozpočtovej organizácie/príspevkovej organizácie bol schválený obecným/mestským
zastupitel'stvom dňa 13.12.2012 uznesením Č. 2012/178
Zmeny rozpočtu:

prvá zmena schválená dňa 20.06.2013 uznesením Č. 20131226
druhá zmena schválená dňa 12.12.2013 uznesením Č. 2013/261

Čl. IX
Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

do dňa zostavenia účtovnej závierky

Nenastali žiadne skutočnosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia
účtovnej závierky.

V Moldave nad Bodvou, dňa 27.03.2014

Mirl:tgárOVá
Osoba zodpovedná za zostavenie lÚZ

Ing. István Zachariaš
štatutárny zástupca
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Kons uj Úč ROPa SFOV l - ol I

KONSOLIDOVANÁ SÚVAHA
ÚČTOVNEJJEDNOTKY VEREJNEJ sPRÁVY

k 31.12.2013

(v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta)

Konsolidovaná účtovná závierka
I2U riadna
O mimoriadna

Za obdobie
Mesiac Rok

oct[]}] QTIIillJ

Názov účtovnej jednotky

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica a číslo

Mesiac Rok

do ITITJ QTIIillJ

PSČ

[ili]TIJ2J
Číslo telefónu

Názov obce

Číslo faxu

e~mailová adresa

Zostavená dňa: [ili] [B}] CillIJE]

Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo ~~člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:



Bežné účtovné
Bezprostredne

" STRANA AKTÍV Číslo obdobie
predchádzaj úce

'č
účtovné obdobi" riadku~

=c,
Netto NettoO

a b c I 2
SPOLU MAJETOK

001 24 696378.43 23 686 467.33
{ro 002 + r. 035 + r. 113 + r. 117'

A.
Neobežný majetok

002 22 309 862.36 21 460 155.40
{r.003 + r. 012 + 025'

A.1. Dlhodobý nehmotný majetok 003 t58.00 230.00
súčet {ro 004 až 011;

A. I. l. Aktivovane náklady na vývoj (012)· (072+091AÚ) 004 000 0.00

2. Softvér (013)· (073 + 091AÚ) 005 0.00 0.00

3. Oceniteľné práva (014)· (074 + 091AÚ) 006 0.00 000
4. Goodwill z konsolidácie kapitálu alebo záporný goodwill

007 0.00 0.00
z konsolidácie kanitálu (+/-)

5. Drobný dlhodobý nehmotný majetok (018) - (078 + 091AÚ) 008 158.00 230.00

6. Ostatný dlhodob)' nehmotný majetok (019) - (079 + 091 AÚ) 009 0.00 000

7. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041) - (093) 010 000 0.00

8. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - (095AÚ) 011 000 0.00

A.II.
Dlhodobý hmotný majetok súčet

012 20 087 603.50 19237824.54
(r. 013 až 024)

A.II.1. Pozemky (031 )·(092AÚ) 013 3 545 407.29 3 502893.27

2. Umelecké diela a zbierky (032)-(092AÚ) 014 4556936 45569.36

3. Predmety z drahých kovov (033)-(092AÚ) 015 0.00 0.00

4. Stavby(021)·(081 +092AÚ) 016 15161672.99 14290563.61

5. Samostatné hnutel'né veci a súbory hnutel'nýeh veeí (022) -
017 316938.97 345 110.25(082 + 092AÚ)

6. Dopravné prostriedky (023) - (083 +092AÚ) 018 311 229.41 348 145.22

7. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - (085 + 092AÚ) 019 0.00 0.00

8. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - (086 + 092AÚ) 020 0.00 0.00

9. Drobný dlhodobý hmotný majetok (028) - (088 + 092AÚ) 021 235673.50 256814.98

IO. Ostatný dlhodob}' hmotný majetok (029)· (089 + 092AÚ) 022 274.04 671.88

ll. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042) . (094) 023 470837.94 448055.97

12. Poskytnuté preddavky na dlhodob)' hmotný majetok (052) - (095AÚ) 024 0.00 0.00

AJll.
Dlhodobý finančnýmajetok

025 2222 100.86 2222100.86
súčet (r. 026 + r. 27 + r.29 až 034)

A.lIl.l. Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej Llčlovnej jednotke
026 786700 7867.00(061)·(096AÚ)

2. Podielové eenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatnym vplyvom
027 6640.00 6640.00(062) . (096AÚ)

z toho: goodwill 028 0.00 0.00

3. Realizovatel'né cenné papiere a podiely (063)· (096AÚ) 029 I 986848.59 I 986848.59

4. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065) . (096AÚ) 030 220745.27 220745.27

5. Póžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku (066) - (096AÚ) 031 0.00 0.00

6. Ostatné pôžičky (067)· (096AÚ) 032 0.00 000



Bezprostredne

"
Bežné účtovné predchádzaj úce

·č STRANA AKTÍV Číslo obdobie účtovné obdobi."~ riadku«=
" Netto NettoO
a h c I 2

7. OSIatn)' dlhodobý finančný majetok (069) • (096AÚ) 033 0.00 0.00

8. Obstaranie dlhodobého finančnéhomajetku (043) - (096AÚ) 034 0.00 0.00

B.
Obežný majetok 035 2372 913.54 2208862.13
r. 036 + r. 042 + r. 050 + r. 063 + r. 088+ r. 101 + r. 107

B.I.
Zásoby 036 2t 330.34 22 889.54
súčet (r. 037 až 041\

8.1.1. Materiál (112 + 119) - (191) 037 19545.59 20572.22

2. Nedokončená výToba a polotovary (121 + 122) - (192 + 193) 038 0.00 0.00

3. Výrobky (123) - (194) 039 0.00 0.00

4. Zvieralá (124) - (195) 040 0.00 0.00

5. Tovar (132 + 133+ 139)-(196) 041 I 784.75 2317.32

8.11. Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy
042 53370.26 79558.87

súčet (r. 043 až r. 049)

B.l1.1.
Zúčtovanie odvodov prijmov rozpočtovych organizácií do rozpočtu 043 0.00 0.00
zriad'ovalcl'a (351)

2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353) 044 0.00 0.00

3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a vyššieho územného celku (355) 045 0.00 0.00

4. Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu v rámci kons. celku (356) 046 0.00 000

5. Ostatne zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celku (357) 047 53 370.26 79558.87

6. Zúčlo\'anie transferov zo štátneho rozpočtu iným subjektom (358) 048 0.00 0.00

7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a iné zúčtovania (359) 049 0.00 0.00

Dlhodobé pohl'adávky 050 0.00 0.00B.1tt.
súčet (r. 051 až 061)

8.111.1. Odberatelia (311 AÚ) - (391 AÚ) 051 0.00 0.00

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (39IAÚ) 052 0.00 0.00

3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (313AÚ) • (391 AÚ) 053 0.00 0.00

4. Oslamé pohľadávky (315AÚ) - (39IAÚ) 054 0.00 0.00

5. Pohľadáv"')' voci zamestnancom (335AÚ) - (391AÚ) 055 0.00 0.00

6. Pohľadävky voči združeniu (369AÚ)· (39IAÚ) 056 0.00 0.00

7. Pohľadävky a závazky z pevných tennínov)'ch operácii
057 0.00 0.00

(373AÚ) - (391AÚ)

8. Pohľadávky z nájmu (374AÚ) - (391 AÚ) 058 0.00 0.00

9. Pohl'adavky z vydaných dlhopisov (375AÚ) • (39IAÚ) 059 0.00 0.00

IO. Nakopené opde (376AÚ) - (39IAÚ) 060 0.00 0.00

II. Iné pohl'adávky (378AÚ) - (39IAÚ) 061 0.00 0.00

z toho: odložená daňová pohl'adávka 062 0.00 000

B.lV,
Krátkodobé pohl'adávky 063 895024.39 791 635.8t
súčet (r. 064 až 087\

B.IV.I Odberalclia (311 AÚ) - (391 AÚ) 064 23437.70 15212.73

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (39IAÚ) 065 0.00 0.00



Bežné účtovné
Bezprostredne

~

STRANA AKTív Číslo obdobie predchádzajúce
·0

účtovné obdobi.1: riadku
•c

Netto NettoN

O
a b c l 2

3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere (3I3AÚ) - (391AÚ) 066 0.00 0.00

4. Posk)1nuté prevádzkové preddavky (314) - (391 AÚ) 067 0.00 0.00

5. OSlatné pohľadávky (315AÚ) - (39IAÚ) 068 68723.79 35449.27

6. Pohľadáv".:y z nedaiJov}'ch rozpočtov)'ch príjmov (316) - (39IAÚ) 069 0.00 0.00

7.
Pohľadávky z. daňov)'ch a coln)'ch rozpočtov)'ch prijmov

070 0.00 0.00(317)-(39IAÚ)

Pohľadávky z nedaňov}'ch príjmov obcí a vyšších územných celkov
071s. a rozpočtových organizácii zriaden}'ch obcou a vyššim územn)'l1l celkom 130814.87 107 101.59

(3IS)-(39IAÚ)

9.
Pohľadávky z daňov)'ch príjmov obcí a vyšších územných celkov

072 126986.60 78691.10(319) - (391 AÚ)

IO. Pohl'adávky voči zamestnancom (335AÚ) - (391 AÚ) 073 0.00 0.00

II.
Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia

074 0.00 0.00(336) - (39IAÚ)

12. Da. zprijmov (341) - (39IAÚ) 075 000 2376.00

13. Ostatné priame dane (342) - (391 AÚ) 076 0.00 0.00

14. Daň z pridanej hodnoty (343) - (391AÚ) 077 0.00 0.00

15. Ostatne dane a poplatky (345) - (39IAÚ) 078 0.00 7483.63

16. Pohľadávky voči združeniu (369AÚ) - (391 AÚ) 079 0.00 0.00

17.
Pohľadávky a záväzky z pevnych termínovan)'ch operácii

080 000 0.00(373AÚ) -(39IAÚ)

IS. Pohl'adávky z nájmu (374AÚ) - (39IAÚ) 081 0.00 0.00

19. Pohl'adávky z vydan)'ch dlhopisov (375AÚ) - (391AÚ) 082 0.00 0.00

20. Nakúpené opcie (376AÚ) - (391 AÚ) 083 0.00 0.00

21. Iné pohľadávky (37SAÚ) - (39IAÚ) 084 544861.43 545 121.49

22. Spojovaci účel pri združení (396AÚ) 085 0.00 0.00

23. Zúčtovanie s Európskou úniou (371 AÚ)- (391AÚ) 086 000 0.00

24.
Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verejnej správy 087 200.00 200.00
(372AÚ) - (39IAÚ)

o.v. Finančné účty 088 l 403 188.55 1314777_91
<ú~.t Ir. OR9 .t 10m

BYl Pokladnica (211) 089 4929.73 7787.96

2. Ceniny (213) 090 1049.15 2554.11

3. Bankové účty (221 AÚ +/- 261) 091 758491.52 1 303280.94

4. Účty v bankách s dobou viazanosti dlMou ako jeden rok (221 AÚ) 092 635075.59 0.00

5. Vydavkovy rozpočtový účet (222) 093 3312.82 818.06

6. Prijmovy rozpočtový účel (223) 094 329.74 336.84

7. Majetkové cenné papiere na obchodovanie (251) - (291 AÚ) 095 0.00 0.00

8. Dlhové cenné papiere na obchodovanie (253) - (29IAÚ) 096 0.00 0.00

Dlhové cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do 097 0.00 0.009. splatnosti (256) - (29IAÚ)



Bežné účtovné
Bezprostredne

~

STRANA AKTÍV Číslo obdobie
predchádzajúce·c
účtovné obdobi~ riadku~•c

Netto NettoN
O
a b c 1 2

IO. Ostatné realizovateľnécenné papiere (257) * (291 AÚ) 098 0.00 0.00

II. Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259) - (291 AÚ) 099 0.00 0.00

12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28) 100 0.00 0.00

B.VI.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci dlhodobé 101 0.00 0.00
súčet fr. 102 až r. 106\

s.vu Poskytnuté návratné finančné výpomoci subjektom v rámci
102 000 0.00

konsolidovaného celku (271 AÚ) - (291 AÚ)

2.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci ostatným subjektom verejnej

103 0.00 0.00
sDrávy (272AÚ) - (291 AÚ)

3.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci podnikateľským subjektom 104 0.00 0.00
(274AÚ)- (29IAÚ)

4.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci ostatným organizáciám

105 0.00 000(275AÚ) - (291AÚ)

5.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci fyzick~'tl1 osobám

106 000 0.00(277AÚ)-(29IAÚ)

B.VII.
Poskytnuté návratné finančnévýpomoci krátkodobé

107 0.00 0.00
súčet fr. 108 až r. 112\

RVII.I.
Poskytnuté návratné finančné V)'Pomoci subjektom v rámci 108 0.00 0.00
konsolidovaného celku (271 AÚ) ~ (291 AÚ)

2.
Poskytnuté návratné finančné v}'pomoci ostatným subjektom verejnej

109 0.00 0.00správy (272AÚ) - (291 AÚ)

3.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci podnikateľským subjektom 110 0.00 0.00
(274AÚ) - (29IAÚ)

4.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci ostatným organizáciám

III 0.00 0.00
(275AÚ) - (29IAÚ)

5.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci fyzickým osobám

112 0.00 0.00(277AÚ) - (29IAÚ)

c. Casové rozlíšenie
113 13 602.53 17449.80súčellr. 114 až r. 116\

c.1. Náklady budúcich období (381) 114 IO 928.36 17449.80

2. Komplexné náklady budúcich období (382) 115 0.00 0.00

3. Príjmy budúcich období (385) 116 2674.17 0.00

D. Vzt'ahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupina 20) 117 0.00 0.00

KONTROLNÉ ČíSLO súčet (r. 001 až r. 117) 888 9877191 \.19 94 728 420.21



u
Číslo

Bezprostredne
'0

STRANA PAsív Bežné účtovné predchádzajúceu
riadku~

• obdobie účtovnéobdobiec
,.<:;

a b c 3 4

VLASTNE IMANIE A ZAVÄZKY Jl8 24 696 378.43 23 686 467.33
r.119+r.130+r.18S+r.188
Vlastné imanie

Jl9 t2 470 90S.52 II 698 738.67A.
r. 120 + r. 123 + r. 126 + r. 129

A.I.
Oceňovacie rozdiely

120 0.00 0.00
súčet (r. 121 + r. 122\

AJ. I. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414) 121 0.00 0.00

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastin (+/-415) 122 0.00 0.00

A.II.
Fondy

123 8691.30 13 S56.39
súčet (r. 124 + r. I2S)

AJLI. Zákonný rezervný fond (421) 124 824.30 5689.39

2. Ostatné fondy (427) 125 7867.00 7867.00

.UH.
Výsledok hospodárenia (+/-)

126 12462214.22 J1 685 182.28
súčet (r. 127 až 128)

AULl. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+/- 428) 127 II 678421.07 11549922.15

2. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie (+/-) r. OO I - (r.120 +
783 793.15 135260.13r. 123 + r. 127 + r.129 + r. 130 + r. 185 + r. 188) 128

A.IV. Podiely iných učtovných jednotiek 129 0.00 0.00

8.
Záväzky

130 4981979.52 4683901.51
súčet r. 131 + r. 136 + r. 144 + r. IS6 + r. 178

8.1.
Rezervy

131 107563.12 367542.82
súčet (r. 132 až 13S)

B.1.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451 AÚ) 132 0.00 0.00

2. Ostatné rezervy (459AÚ) 133 0.00 0.00

3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451 AÚ) 134 I 308.69 0.00

4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ) 135 106254.43 367542.82

8.11.
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy

136 2441.35 17373.98
súčet (r. 137 až r. 143)

B.l1.1. Zúčtovanie odvodov prijmov rozpočtovýchorganizácii do rozpočtu 137 0.00 0.00
zriaďovatel'a (351)

2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353) 138 0.00 0.00

3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a vyššieho územného celku (355) 139 0.00 0.00

4 LUClovante transterov zo štatneno rozpoetu v ramcl Konsouaovaneno celKu
140 0.00 0.00. (356)

5. Ostalné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného celku (357) 141 2441.35 17 373.98

6. Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu iným subjel...tom (358) 142 0.00 0.00

7. Zúčtovanie transferov medzi subjek1ami verejnej správy a
143 0.00 0.00

iné zúčtovania (359AÚ)



" Číslo Bežné účtovné
Bezprostredne

·0
STRANA PASÍV predchádzajúce.:: riad kt ohdohie=

účtovné obdobiec;:;
a b c 3 4

8.11/.
Dlhodobé záväzky

144 I 862 399.59 I 752577.68
súčet (r. 145 až 153 + r. 155)

B.l11.I Ostatné dlhodobé záväzky (479AÚ) 145 1445255.10 1438030.15

2. Dlhodobé prijaté preddavh)l (475AÚ) 146 377349.65 282489.63

3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ) 147 0.00 0.00

4 Záväzky zo sociálneho fondu (472) 148 39 794.84 32057.90

5 Záväzky z nájmu (474AÚ) 149 0.00 0.00

6 Dlhodobé nevyfakturované dodávh)l (476AÚ) 150 0.00 0.00

7 Pohl'adávky a záväzky z pevných tenninových operácii (373AÚ) t5t 0.00 0.00

8 Predané opcie (377AÚ) 152 0.00 0.00

9. Iné záväzky (379AÚ) 153 0.00 0.00

z toho: odložený daňový záväzok 154 0.00 0.00

IO. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ) - (255AÚ) 155 0.00 0.00

D.IV.
Krátkodobé záväzky 156 I 077 978.98 I 119881.07
súčet Ir. 157 až 177)

B.IV.I Dodávatelia (321) 157 405036.44 673507.79

2. Zmenky na úhradu (322, 478AÚ) 158 0.00 0.00

3. Prijaté preddavky (324, 475AÚ) 159 26200.17 0.00
4. Ostatné záväzky (325, 479AU) 160 2 797.86 2643.03

5. Nevyfakturované dodávky (326, 476AU) 161 853.35 251.50

6. Záväzky z nájmu (474AU) 162 0.00 0.00

7. Pohl'adávkya záväzky z pevných tenninových operácii (373AÚ) 163 0.00 0.00

8. Predané opcie (377AÚ) 164 0.00 0.00

9. Iné záväzky (379AÚ) 165 274324.17 t 14 399.27

tO. Záväzky z upisaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367) 166 0.00 0.00
tI. Záväzky voči združeniu (368) 167 0.00 0.00

12. Zamestnanci (33 I) 168 208864.93 176514.99

13. Ostatné záväzky voči zamestnancom (333) 169 0.00 0.00

14. Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia (336) 170 t3 t 865.62 119746.02

15. Daň z príjmov (34 I) 171 788.40 378.26

16. Ostatné priame dane (342) t72 23605.88 25605.52

17. Daň z pridanej hodnoty (343) 173 3 523.66 6603.00

t8. Ostatné dane a poplatky (345) 174 t 18.50 231.69

t9. Spojovací účel pri združení (396AÚ) 175 0.00 0.00



u

Čislo Bežné účtovné
Bezprostredne

·0
STRANA PASÍV predchádzajúceu

~ riadku ohdohie•
účtovné obdobiee

~

a b c 3 4

20. Zúčtovanie s Európskou úniou (37IAÚ) 176 0.00 0.00

21.
Transfery a ostatné zúčtovanie so subjek'lami mimo verejnej správy

177 0.00 0.00
(372AÚ)

B.V.
Bankové úvery a výpomoci 178 I 931 596.48 I 426525.96
súčet Ir. 179 až 184)

B.Y.1. Bankové úvery dlhodobé (46IAÚ) 179 1241441.60 509322.78

2. Bežné bankové úvery (46IAÚ, 221 AÚ, 231,232) 180 690 154.88 917203.18

3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ, 241) - (255AÚ) 181 0.00 0.00

4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249) 182 0.00 0.00

5.
Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov verejnej správy dlhodobé

183 0.00 0.00
(273AÚ)

6.
Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov verejnej správy

184 0.00 0.00
krátkodobé (273AÚ)

c. Časové rozlišenie t85 7243493.39 7303827.15
súčeUr.186+ r.1871

c. I. Výdavky budúcich obdobi (383) 186 0.00 0.00

2. výnosy budúcich obdobi (384) 187 7243493.39 7303827.15

ll. Vzt'ahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupina 20) 188 0.00 0.00

KONTROLNE ClSLO
999 91 737085.73 70494761.14

<"'i'.t1r.ll11"~ Illlll



Kons uj Úč ROPa SFOV 2 - oI I

KONSOLIDOVANÝ VÝKAZ ZISKOV A STRÁT
ÚČTOVNEJJEDNOTKY VEREJNEJ sPRÁVY

k 31.12.2013

(v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta')
Konsolidovaná účtovná závierka
IKJ riadna
O mimoriadna

Za obdobie
Mesiac Rok

o{TID 0ill:2J

Názov účtovnej jednotky

Sídlo Mtovnej jednotky

Ulica a číslo

Mesiac Rok

do [II] 0ill:2J

Číslo faxu

PSČ Názov obce[ilili[li] r--r-r----.--.---.-----r----'--'---'--'--r-T-r----.--.---.-----r----.---.---,-,.--,---,--,---,

Číslo telefónu

e-mailová adresa

Zostavená dňa: [ill] 0]~
Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo ~
člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:



Čísle
Čísl

Bežné účlovnéobdobie Bezproslredne
účlu Náklady Podnikalel'ská predchádzajúce
skup riad Hlavná činnosť

činnosť
Spolu

účlovné obdobíe
a b c l 2 3 4

50 Spotrebované nákupy (r. 002 až r. 005) 001 I 095053.62 130552.51 1225606.13 l 307989.52

501 Spotreba materiálu 002 659899.65 10877.79 670777.44 781 639.81

502 Spotreba energie 003 435 153.97 35470.68 470624.65 503902.34

503 Spotreba ostat.neskladovateľných dodávok 004

504,
Predaný tovar, Predaná nehnuteľnosť 005 84204.04507 84204.04 22447.37

51 Služby (r. 007 až r. 010) 006 784074.55 30025.65 814 100.20 857021.16

511 Opravy a udržiavanie 007 265 195.52 I 572.83 266768.35 239400.20

512 Cestovné 008 13 820.79 648.67 14469.46 9270.58

513 Náklady na reprezentáciu 009 24275.07 32.17 24307.24 15815.04

518 Ostatné služby 010 480783.17 27771.98 508555.15 592 535.34

52 Osobné náklady (r. 012 až r. 016) OlJ 4026415.95 191 803.89 4218219.84 3932673.24

521 Mzdové náklady 012 2929211.06 136 183.36 3065394.42 2907504.91

524 Zákonné sociálne poistenie 013 1015768,02 46977.50 l 062745.52 960298.92

525 Ostatné sociálne poistenie 014 21 155.98 1052.31 22 208.29 21 561.39

527 Zákonné sociálne náklady 015 59903.54 7590.72 67494.26 43063.34

528 Ostatné sociálne náklady 016 377.35 377.35 244.68

53 Dane a poplalky (r. 018 až r. 020) 017 4368.41 249.50 4617.91 4492.85

531 Daň z motorov)'ch vozidiel 018 118.50 118.50 298.08

532 Oaň z nehnutel'nosti 019

538 Ostatné dane a poplatky 020 4368.41 131.00 4499.41 4194.77

54
OsIaIné náklady na prevádzkovú čin-

021 366753.00 753.89 367506.89 570595.28
nosI' (r. 022 až r. 028)

541 Zostatková cena prcdan.dlhodob.nehmot.
022 26 102.94 26 102.94 225956.00

majetku a dlhodobého hmotného majetku

542 Predaný materiál 023 377.25

544 Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 176.46 176.46 115.08

545 Ostatné pokut)', penále a úroky z omeškania 025 966.45 966.45 4907.47

546 Odpis pohl'adávky 026 I 460.24 1460.24 1418.89

548 Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 338046.91 676.39 338723.30 337820.59

549 Manká a škody 028 77.50 77.50

Odpisy, rezervy ft oprav.pol.z prev.čin. a

55 fin. čin. a zúčt.časového rozlíšenia 029 722608.20 25273.88 747882.08 I 141461.46
Cr. 030 + r. 031 + r. 036 + r. 039\

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku

030 616353.77 24583.70 640937.47 589347.30
a dlhodobého hmotného majetku

Rezervy a opravné položky z prevádz-
031 106254.43 690.18 106944.61 552114.16

kovej činnasli (r. 032 až r. 035)

552 Tvorba zákon. rezerv z prevádzkovej činnosti 032

553 Tvorba ostaL rezerv z prevádzkovej činnosti 033 106254.43 106254.43 363393.11

557 Tvorba zákonných opravn)'ch položiek
034 690.18 690.18 939.36

z prevádzkovej činnosti

558 Tvorba ostatných opravných položiek z
035 187781.69

prevádzkovej činnosti



Čísl
Čísl

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
účtL Náklady Podnikateľská predchádzaj úce
skUl riad Hlavná činnosť .. , Spolu

účtovnéobdohí.
a h c l 2 3 4

Rezervy a opravné položky z finančnej
036

činnosti Ir. 037+ r. 038)

554 Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037

559 Tvorba opravných položiek z finanč.činnosti 038

555 Zúčtovanie komplex.nákladov budúc.období 039

56 Finančné náklady (r. 041 až r. 049) 040 87 177.24 1452.29 88629.53 100797.46

561 Predané cenné papiere a podiely 041

562 Úroky 042 52 535.03 136.61 52671.64 67212.69

563 Kurzové straty 043

564 Náklady na precenenie cenných papierov 044

566 Náklady na krátkodobý finančný majetok 045

567 Náklady na derivátové operácie 046

568 Ostatné finančné náklady 047 34 642.21 I 315.68 35957.89 33584.77

569 Manká a škody na finančnom majetku 048

Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky

na výsledku hospodárenia pridružených 049
účtovn)'ch jednotiek verejnej správy

57 Mimoriadne náklady (r. 051 až r. 054) 050 252.56

572 Škody 051

574 Tvorba rezerv 052

578 Ostatné mimoriadne náklady 053

579 Tvorba opravných položiek 054 252.56

58
Náklady na transfery a náklady z odvodu
príjmov (r. 056 až r. 064) 055 10481.90 IO 481.90 10580.00

581
Náklady na transfery zo štát.rozpočtu do 056
štát.rozpočt. a príspevkov.organizácií

582
Náklady na transfery zo štáCrozpočtu ostat~

ným subjektom verejnej správy 057

583 Náklady na transfery zo štát.rozpočtu
058

subjektom mimo verejnei správy
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo

584
z rozpočtu vyššieho územ.celku do rozpočt.

059
organizácií a príspev.organizácií zriadených

obcou alebo vyšším územnÝm celkom
Náklady na transfery Z rozpočtu obce alebo

585 z rozpočtu vyššieho územ.celku ostatným 060
sub"ektom vereinei snráv"
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo

586 z rozpočtu vyššieho územ.celku subjektom 061 10481.90 IO 481.90 9530.00
mimo verejnej správy

587 Náklady na ostatné transfery 062 I 050.00

588 Náklady z odvodu príjmov 063

589 Náklady z budúceho odvodu príjmov 064

Účtové skupiny 50 - 58 celkom súčet (r.OOI
r. 006 + r. 011 + r. 017 + r. 021 + r. 029 + 065 7096932.87 380 111.61 7477 044.48 7925863.53
r. 040 + r. 050 + r. 055)

Kontrolné číslo súčet (r. 001 až r. 065) 994 21 173797.77 1 141025.01 22 314 822.78 12 270 502.21



~iSI( Výnosy, daň z prijmov Čísl
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne

účtu Podnikatel'ská predchádzajúce
skup a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnosť

Y' , Spolu
účtovné obdobi

a b c I 2 3 4

60
Tržby za vlastné výkony a tovar

066 608959.99 339150.67 948110.66 980480.44
IIr. 067 až r. 0691

601 Tržby za vlasiné výrobky 067

602 Tržby z predaja služieb 068 608959.99 119165.80 728 125.79 958679.82

604,
Tržby za tovar, výnosy z ochnut. na predaj 069 219984.87 219984.87 21 800.62607

61
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

070
(r. 071 až r. 074)

611 Zmena stavu nedokončenej výroby 071

612 Zmena stavu polotovarov 072

613 Zmena stavu výrobkov 073

614 Zmena stavu zvierat 074

62 Aktivácia (r. 076 až r. 079) 075

621 Aklivácia materiáln a tovaru 076

622 Aktivácia vnutroorganizačných služieb 077

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 078

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 079

63
Daňové a colné výnosy a výnosy 080 3070929.64 3070929.64 2897111.63
z oonlatkov Ir. 081 až r. 083\

631 Daňové ct colné výnosy štátu 081

632 Daňové výnosy samosprávy 082 2770 189.91 2770189.91 2619924.57

633 Výnosy z poplatkov 083 300739.73 300739.73 277 187.06

64
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti

084 575663.10 35306.88 610 969.98 927 198.66
(r. 085 až r. 090)

641
Tržby z predaja dlhodob.nehmot.majetku

085 137111.11 137111.11 453 284.58
a dlhodobého hmotného majetku

642 Tržby z predaja materiálu 086 497.33 497.33 534.54

644 Zmluv.pokuty, penále a úroky z omeškania 087 11 386.31 11 386.31 7891.45

645 Ostatné pokuty, penále a úroky Z omeškania 088 4003.16 165.51 4 168.67 5366.43

646 V)'nosy z odpisan)'ch pohľadávok 089 277.45 277.45 l 679.84

648 Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 090 434051.50 23477.61 457529.11 458441.82

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek

65
z prevádzkovej činnosti a finančnej činn.

091 361 833.11 361833.11 146997.64
a účtovanie časového rozlíšenia
(r. 092 + r. 097 + r. 100)
Zúčtovanie rezerv a opravných položiek

092 361 833.11 361833.11 146997.64
z prevádzkovej činnosti (r. 093 až f. 096)

652 Zúčtovanie zákon. rezerv z prevádz.činnosli 093 2071.79

653 Zúčt.ostat.rezervz prevádz.činnosti 094 361 833.11 361 833.11 132872.65

657
Zúčtovaniezákonných opravných položiek

095
z prevádzkovej činnosti

658
Zúčtovaoieostatných opravných 096 12053.20
položiek z prevádzkovej činnosti



Čisl Výnosy, daň z príjmov Čisl
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne

účlL
a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnosť

Podnikatel'ská
Spolu

predchádzajúce
sku) ,

účtovné obdobi
a b c I 2 3 4

Zúčtovanie rezerva opravných položi ko97
z finančnei činnosti (r. 098 + r. 099)

654 Zúčtovanie rezerv z finančnej činnosti 098

659 Zúčtovanie opravných položiek z fin.činnosti 099

655 Zúčl.komplexll)'ch nákladov budúcich obdobi 100

66 Finančné výnosy (r. J02 až r. I JO) JOl 14904.74 14904.74 8376.60

661 Tržby z predaja cenných papierov a podielov 102

662 Úroky 103 325.85 325.85 607.56

663 Kurzové zisky 104

664 Výnosy z precenenia cenných papierov 105

665 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 106 14578.88 14578.88 7769.04

666 V)"nosy z krátkodobého fin. majetku 107

667 Výnosy z derivátových operácií 108

668 Ostatné finančné v}'nosy 109 0.01 0.01

Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky
110na v)'sledku hospodárenia pridružených

účtovn)'chjednotiek verejnej správy

67 Mimoriadne výnosy (r. J12 až r. J15) III 5654.59 5654.59 5292.09

672 Náhrady škôd 112 3 075.88 3 075.88 4506.89

674 Zúčtovanie rezerv 113

678 Ostatné mimoriadne výnosy 114 2578.71 2578.71 785.20

679 Zúčtovanie opravných položiek 115

Výnosy z transferov a rozpočt. príjmov

68 v štátnych rozpočtových organizáciách 116

a príspevk. organizáciách (r. 117 až r. 125)

681 Výnosy z beŽJ1)'ch transfer. zo Stát.rozpočtu 117

682 Výnosy z kapitál.transferov zo Stát.rozpočtu 118

683
Výnosy z bežn}'ch transferov od ostatných

119
subjektov verejnej správy

684
Výnosy z kapitálov)'ch transferov od ostat-

120ných subjektov verejnej správy

685
Výnosy z bežných transferov od

121Európskej únie

686
Výnosy z kapitálových transferov od

122Európskej únie

687
Výnosy z beŽJl)'ch transferov od ostat-

123
ných subjektov mimo verejnej správy

688
výnosy z kapitálov)'ch transferov od ostat- 124
ných subjektov mimo verejnej správy

689 Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 125



Čísl
Výnosy, daň z príjmov Čísl

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
účh Podníkatel'ská predchádzajúce
skur a výsledok hospodárenia riad Hlavná činnosť

činnosť
Spolu

účtovné obdobi
a b c I 2 3 4

Výnos)' z transferov a rozpočtových príj-

mov v obciach, vyUích územných celkoch
126 3249261.41 3249261.41 3098925.0569 a v rozpočt.organizáciách a príspevkových

organizáciách zriadených obcou alebo vyJ.
územným celkom (r. 127 až r. 135)
výnosy z bež. transferov z rozpočtu obce

691
alebo z rozpočtu vyš.územ.celku v rozpoč . 127
organizáciách a príspev.organizáciách
zriadených obcou alebo vyš.územ.celkom

Výnosy z kapítál.transfcrov z rozpočtu obce

alebo z rozpočtu vyššieho územného celku v

692 rozpočtov)'ch organizáciách a príspevkov)'ch 128
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším

územným celkom
Výnosy samosprávy z bežných transferov

693 zo štátneho rozpočtu a od iných subjektov 129 2947 251.96 2947251.96 2850681.1 I
verejnej správ)'

výnosy samosprávy z kapitálových

694 transferov zo štátneho rozpočtu a od 130 239956.60 239956.60 23 I 536.53
iných subjektov verejnej správy

695
Výnosy samosprávy z bežných transferov

131 6613.72 6613.72 4296.99od Európskej únie

696
Výnosy samosprávy z kapitál.transferov

od Európskej únie 132

697
Výnosy samosprávy z bežných transferov od
ostatných subjektov mimo verejnej správy 133 18 764.96 18764.96 3 008.04

698
Výnosy samosprávy z kapitál.transfcrov od

134 36674.17 36674.17 9402.38
ostatných subjektov mimo verejnej správy

699
V)'nosy samospráv)' z odvodu

135
rozpočlov)'ch príjmov

Účtová trieda 6 celkom súčet (r. 066 + r. 070 +
r. 075 + r. 080 + r. 084 + r. 091 + r. 101 + 136 7887206.58 374457.55 8261664.13 8064382.11
r. III + r. 116 + r. 126)
Výsledok hospodárenia pred zdanením

137 790273.71 -5654.06 784619.65 138518.58
( r. 136 minus r. 065) (+/-)

591 Splatná daň z príjmov 138 826.4 I 0.09 826.50 3258.45

595 Dodatočne platená daň z prijmov 139

Výsledok hospodárenia po zdanení
140 789447.30 -5654.15 783793.15 135260.13

r. 137 minus (r. 138, r. 139) (+/-)

z toho: pripadajúci na podiely iných účto-
141

vných jednotiek

Kontrolné číslo súčet (r. 066 až r. 141) 995 25 357 198.58 I 112064.53 26 469 263.11 12 487 788.11
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Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky Mesta Moldava nad Bodvou
zostavenej k 31. decembru 2013

Čl. I
Všeobecné údaje

1. Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Mesto Moldava nad Bodvou

ICO 00324451

Sidlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Skalská 2, 045 01 Moldava nad Bodvou

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej 1991
jednotky

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Mesta Moldava nad Bodvou bola zostavená v súlade
so zákonom Č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v zneni neskoršich predpisov (ďalej len "zákon o účtovníctve") a
v súlade s Opatrenim Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17. decembra 2008 č MF/27526/2008 ­
31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti Ometódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti
o usporiadani a označovani položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v zneni neskoršich
predpisov.

2. Informácie o hlavných predstaviteľoch konsolidujúcej účtovnej jednotky

Primátor mesta (meno a priezvisko) Ing. István Zachariaš

Zástupca primátora (meno a priezvisko) Ing. László Iván

Prednosta mestského úradu Ing. Eva Paulinská

Hlavný kontrolór mesta JUDr. Magdaléna Lucskayová

3. Informácie o konsolidovanom celku

Identifikačné údaje všetkých účtovných jednotiek konsolidovaného celku mesta Moldava nad Bodvou sú
uvedené v tabuľkovej časti (tabuľka Č. 1) poznámok konsolidovanej účtovnej závierky.

3. 1. Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovnýchjednotkách - rozpočtových organizáciách
v zriaďovatel'skej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnejjednotky

Názov konsolidovanej Sidlo IČO Dátum založenia
účtovnej jednotky

Základná škola slovenská CSA 15, 045 01 Moldava nad Bodvou 31302912

Základná škola Sevemá 21,04501 Moldava nad Bodvou 35544295
Základná škola a gymnázium
s vyučovacim jazykom CSA 15, 045 01 Moldava nad Bodvou 31302904
maďarským

Základná umelecká Škola Hlavná 67, 045 01 Moldava nad Bodvou 35544252

Centrum voľného času Skalská 5, 045 01 Moldava nad Bodvou 35544236

Zariadenie domov seniorov Hlavná 87, 045 01 Moldava nad Bodvou 31269141
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3. 2. Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovnýchjednotkách - príspevkových organizáciách
v zriaďovatel'skej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnejjednotky

Názov konsolidovanej Sídlo IČO Dátum založenie
účtovnej jednotky

Mestské kultúme stredisko Hlavná 58, 045 01 Moldava nad Bodvou 00135305

3, 3. Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách - obchodných spoločnostiach

Názov konsolidovanej účtovnej Sídlo IČO
Dátum Podíel

jednotky založenia v%

BodvaTei, s.r.o. Skolská S, 04501 Moldava nad Bodvou 36210269 100

3.4 Účtovné jednotky, v ktorých má konsolidujúca účtovnájednotka podiel, ale nespíňajúpodmienky
zahrnutia do konsolidovaného celku (v súlade s § 22 zákona o účtovníctve) spolu s uvedením dôvodu
nezahrnutía do konsolidovanej účtovnej závierky:

Názov právníckej osoby Sídlo Odôvodnenie nezahrnutia

MOLDAVA PARK a.s. Skolská 10, 045 01 Moldava nad Bodvou Podíel na hlasovacích právach
menší ako 20%

Tepelné hospodárstvo Moldava, a.s. ČSA 34, 045 01 Moldava nad Bodvou Podíel na hlasovacích právach
menši ako 20%

Zachraňujeme životy, n.o. Skolská 2, 045 01 Moldava nad Bodvou Neziskové organizácie nevstupujú
do konsolidovaného celku

ETP Housing - Moldava, n.o. Skolská 2, 045 01 Moldava nad Bodvou Neziskové organizácie nevstupujú
do konsolidovaného celku

4. Zmena konsolidovaného celku

V priebehu účtovného obdobia od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 nedošlo k týmto zmenám v štruktúre
konsolidovaného celku Mesta Moldava nad Bodvou.

5. Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku

Názov položky 2013 2012

Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného celku poča
343 351

účtovného obdobia
z toho počet vedúcich zamestnancov 29 29

6. Informácie o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi účtovnými
jednotkami konsolidovaného celku

V priebehu účtovného obdobia roku 2013 sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku mesta
Moldava nad Bodvou neuskutočnil nákup resp. predaj majetku.

7, Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého
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hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z úverov. Zľava z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetku sa
účtuje ako zníženie nákladov na predaný alebo spotrebovaný majetok.

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa trvalo zníži o oprávky, ktoré
zodpovedajú výške opotrebenia majetku.

o opravných položkách sa účtuje v prípade prechodného zníženia hodnoty majetku ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady sa považujú
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na
výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri prevode
správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa
reprodukčnou obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr.
bezodplatne nadobudnutý majetok, delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje

reprodukčnou obstarávacou cenou, t.j. cenou, za ktoru by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok odpisovaný sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý
bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho morálneho
a fyzického opotrebenia. Účtovná jednotka odpisuje majetok na základe zákona o účtovníctve a účtuje

o účtovných odpisoch.

b) Dlhodobý finančný majetok

Finančné investície, cenné papiere a majetkové účasti sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním (provízie maklérom, poplatky burze).

c) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (do,
dovoznú prirážku, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzich zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.
Nakupované zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi.

Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob.

d) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí alebo
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov
súvisiacich s obstaraním.

Opravná položka sa vytvára napr. k pohľadávkam po splatnosti a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko
nevymožiteľnosti pohľadávok.

e) Finančné účty

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

f) Náklady budúcich obdobi a príjmy budúcich obdobi

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
V účtovnej závierke sa tvorili rezervy najmä na nevyfakturované dodávky a služby, mzdy za dovolenku
zamestnancov vrátane sociálneho a zdravotného poistenia, súdne spory a podobne.

h) Záväzky

ZáVäzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

3



Meslo Mo/dava /lad Bodvou
Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej k 3 I. decembru 2013

Ak sa pri inventarizácii zisti, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky
v účtovnietve a v účtovnej závierke v tomto zistenom oceneni.

i) Výdavky budúcich obdobi a výnosy budúcich obdobi

Výdavky budúcich obdobi a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobim.

j) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočitavajú na slovenskú menu euro referenčným výmenným
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného pripadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis, resp.
v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

j) Zásady pre vykazovanie transferov.
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou
a súčasne, že sa dotácia poskytne.
Bežný transfer od cudzich subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi.
Bežný transfer od zriaďovatera - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti S výdavkami.
Kapitálový transfer od cudzích subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi (napr. s
odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého majetku).
Kapitálový transfer od zriaďovateľa - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi (napr. s odpismi,
s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého majetku).

k) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znižené o zľavy a zrážky (rabaty,
bonusy, skontá, dobropisy apod.) bez ohľadu na to, či zákaznik mal vopred na zfavu nárok, alebo či ide
o dodatočne uznanú zľavu. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

o výnosoch z poplatkov sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s vyrubením poplatkov (ak je účtovná jednotka
výbercom poplatkov).

Čl.II
Informácie o metódach a postupoch konsolidácie

1. Informácie o použitých metódach konsolidácie

Účtovné jednotky konsolidovaného celku mesta Moldava nad Bodvou boli zahrnuté do konsolidovanej účtovnej
závierky metódou konsolidácie uvedenou v nasledujúcom prehľade:.

Názov resp. obchodné meno
Metóda Metóda Metóda
uptnej podielovej vlastného imania

konsolidovanej uétovnej jednotky
konsolidácie konsolidácie

Základná škola slovenská áno

Základná škola áno

Základná Škola a gymnázium s vyučovacim jazykom maďarským áno

Základná umelecká škola áno

Centrum vorného času áno

Zariadenie domov seniorov áno

Mestské kultúme stredisko áno

BodvaTei, S.r.O. áno

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri dcérskych účtovných jednotkách, metóda vlastného imania
a metóda podielovej konsolidácie nebola použitá.
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Moment prvej konsolidácie kapitálu:

• Pri rozpočtových organizáciách je to deň ich zriadenia.
• Pri prispevkových organizáciách je to deň ich zriadenia.
• Pri obchodných spoločnostiach je to deň obstarania podielov.

2. GoodwillIzáporný goodwil

Goodwille v konsolidovanej účtovnej jednotke nevznikol.

3. Konsolidácia medzivýsledku

Konsolidácia medzivýsledku na úrovni mesta Moldava nad Bodvou nebola vykonaná, nakorko nebol realizovaný
žiadny predaj majetku a zásob medzi účtovnými jednotkami Ke.

Čl. III
Informácie o údajoch aktíva pasív

1. Údaje po konsolidovanom celku

Konsolidovaný celok mesta Moldava nad Bodvou zahŕňa 1 obchodnú spoločnosť, 1 prispevkovú organizáciu
a 6 rozpočtových organizácii. Identifikačné údaje o účtovných jednotkách konsolidovaného celku sú uvedené
v tabuľkovej časti (tabuľka č. 1).

2. Prehľad o pohybe dlhodobého majetku

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31.
decembra 2013 je uvedený v tabuľkovej časti konsolidovaných poznámok (tabuľka č. 2).

Najvýznamnejší prírastok dlhodobého majetku je nákup nebytového priestoru Polikliniky, v celkovej
obstarávacej cene 1 000 000,00 €.

3. Prehľad o pohybe dlhodobého finančnéhomajetku

Detailnejšie informácie o dlhodobom finančnom majetku k 31. decembru 2013 sú uvedené v taburkovej časti

(tabuľky Č. 2 až Č. 6)

Majetkové podiely v iných spoločnostiach (podielové cenné papiere a podiely v dcérskych spoločnostiach a
spoločnostiach s podstatným vplyvom) v € -tabuľka Č. 3

Dlhové cenné papiere - tabuľka Č. 5

4. vývoj opravnej položky k zásobám

Konsolidovaný celok v roku 2013 netvoril opravné položky, nebol dôvod.

5. Transfery

V rámci zúčtovacich vzťahov medzi subjektmi verejnej správy konsolidovaný celok vykazuje v aktívach na účte

357 - ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vúe hodnotu 53 370,26 € ako saldo pohľadávok a záväzkov
zúčtovacích vzťahov medzi subjektmi verejnej správy. Jedná sa o:

Záväzky 14 332.82 €
nevyčerpané prostriedky zo štátneho rozpočtu 14 332,82 €

Pohľadávky 67 703.08€
vytvorené rezervy na nevyčerpanú dovolenku vo výške 67 703,08 €
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6. Pohľadávky konsolidovaného celku v €

al významné pohľadávkypodľa jednotlivých položiek súvahy v €:

Pohľadávka
Riadok Hodnota Opissúvahy pohľadávok

a 1 2 3
315 - Ostatné pohľadávky 068 68723,79

378 - Iné pohľadávky 084 544861,43

Spolu 744 400,09

Komentár

Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé pohľadávky vo výške 895 024,39 €.

Najväčši podiel na vykázaných krátkodobých pohľadávkach má materská účtovná jednotka - obec Moldava nad
Bodvou a to hlavne:

pohľadávky z nedaňových prijmovobei 130814,87 € (prenájmy pozemkov, poplatok za vývoz
komunálneho odpadu)
pohľadávky z daňových prijmovobei 126986,60 € (najvyšši podiel na daňových pohľadávkach majú
pohľadávky za daň z nehnuteľnosti)

b) pohľadávky podľa doby splatnosti a podľa zostatkovej doby splatnosti

Prehľad pohľadávokz hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska splatnosti je uvedený v tabuľkovej prílohe
konsolidovaných poznámok (tabuľka Č. 9)

7. Časové rozlíšenie aktív

al Náklady budúcich obdobi (tabuľka Č. 10)

Názov časového rozlišenia k 31.12. 2013 k 31.12. 2012

Náklady budúcich obdobi

nájomné 0,00 5551,75

predplatné 817,00 1 552,01

poistné 5115,76 3878,49

ostatné 7669,76 6467,55

Spolu 13602,52 17449,80

b) Prijmy budúcich obdobi (tabuľka Č. 11)

Názov časového rozlíšenia k 31.12. 2013 k 31.12. 2012

Náklady budúcich obdobi

nájomné 0,00 0,00

poistné plnenie 0,00 0,00

ostatné 2674,17 0,00

Spolu 2674,17 0,00
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8. Vlastné imanie

Prehľad o pohybe vlastného imania konsolidovaného celku mesta Moldava nad Bodvou od 1. januára 2013 do
31. decembra 2013 je uvedený v tabuľkovej prilohe konsolidovaných poznámok - tabuľka Č. 12

Názov položky k 31.12. 2012 Zvýšenie Zníženie Presun k 31.12. 2013

Oceňovacie rozdiely z precenenia
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00maietku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

účastin

Zákonný rezervný fond 5689,39 0,00 4865,09 0,00 824,30

Ostatné fondy 7867,00 0,00 0,00 0,00 7867,00
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia 11 549 922,15 0,00 6761,21 135260,13 11 678421,07minulÝch rokov
Výsledok hospodárenia za účtovné

135260,13 783793,15 0,00 -135260,13 783793,15obdobie
Spolu vlastné imanie 11 698 738,67 783793,15 11626,30 0,00 12470905,52

Opravy minulých období:

Obec neúčtovala o významných opravách minulých období.

9. Rezervy

Prehľad rezerv konsolidovaného celku v členeni na zákonné a ostatné, dlhodobé a krátkodobé od 1. januára
2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v tabuľkovej prilohe konsolidovaných poznámok - tabuľky č.13 a 14

Komentár

Krátkodobé rezervy obec Mesto Moldava nad Bodvou tvorila najmä na mzdy za dovolenku vrátane sociálneho
zabezpečenia.

10. Záväzky

Prehľad záväzkov z hľadiska ich vekovej štruktúry a podľa doby splatnosti je uvedený v tabul'kovej časti

(tabul'ka Č. 15).

Ostatné dlhodobé záväzky- úvery zo ŠFRB (v €)

Názov položky
Výška Výška

k 31.12.2013 k 31.12.2012
Opis

SFRB 31 b. j. 515245,41 535315,69 Úver zo SFRB na výstavbu nájomných bytov

SFRB 61 b. j. 617 894,35 640391,63 Úver zo SFRB na výstavbu nájomných bytov

SPOLU: 1133139,76 1175707,32

11. Bankové úvery

Dlhodobé bankové úvery a krátkodobé bankové úvery
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Prehľad o bankových úveroch mesta Moldava nad Bodvou k 31.12.2013 s uvedením podrobných informácii je uvedený
v tabuľkovej časti

(tabuľka Č. 16).

Obec má prijatý jeden dlhodobý investičný úver.

V roku 2013 bol prijatý nový dlhodobý investičný úver vo výške 1 000 000,00 €, ktorý bol použitý na nákup
objektu Polikliniky, ktorý bude využivaný mestom Moldava nad Bodvou ako nebytový priestor.

12. Časové rozlíšenie pasiv

Prehľad výnosov budúcich období je uvedený v tabuľkovej časti - tabuľka Č. 18

Názov časového rozlíšenia k 31.12. 2013 k 31.12. 2012

Výnosy budúcich obdobi

nájomné 0,00 0,00

výnosy z budúceho odvodu príjmov RO 0,00 0,00

z kapitálových transferov 7243493,39 7303827,15

poplatok za hracie automaty 0,00 0,00

ostatné 0,00 0,00

Spolu 7243493,39 7303827,15

Výdavky budúcich obdobi 0,00 0,00

nájomné 0,00 0,00

ostatné 0,00 0,00

Spolu 0,00 0,00

13. Náklady konsolidovaného celku

a) Náklady na služby

Detailný rozpis významných nákladov na služby je uvedený v tabuľkovej časti - tabuľka Č. 19

b) Ostatné náklady na prevádzkovú činnosťv €

Detailný rozpis významných nákladov na služby je uvedený v tabuľkovej časti - tabuľka Č. 20

c) Ostatné finančné náklady

Detailný rozpis významných nákladov na služby je uvedený v tabuľkovej časti - tabuľka Č. 21

14. Výnosy konsolidovaného celku

Ostatné výnosy na prevádzkovú činnosť v €

popis výnosov
Hlavná Podnikateľská k 31.12. k 31.12.
činnosť činnosť 2013 2012

Dobropisy, refundácie nákladov minulého
účtovného obdobia 0,00 0,00 0,00 0,00
Výnosv z orenáimu 434052 23477 457529 458441
Poistné pínenia 0,00 0,00 0,00 0,00
Inventúme prebytky 0,00 0,00 0,00 0,00
Ostatné 497,00 0,00 497,00 534,00
Spolu 434549,00 23477,00 458026,00 458975,00
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Čl. IV.
Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou - tabuľka Č. 24

Inv. člslo Nehnuteľná kultúrna pamiatka Hodnota celkom

0111FOO0126 Budova mestského úradu 37376,00

ČI.V.
SKUTOČNOSTI,KTORÉ NASTALI PO DNI,

KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie

v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2013.

Miria&árová

Zodpovedaná osoba za
zostavenie konsolidovanej ÚZ
Verejnej správy
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Ing. István Zachariaš

. Primátor mesta


